
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  22/๒๕๕9  ประจําป  ๒๕๕9 

วันอังคารที่  1 พฤศจิกายน ๒๕๕9  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 

7. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 

8. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 

9. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

10.  นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

11.  นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

12.  นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
13.  นายโพธิวัฒน  บุญกอบ  ผจก.สถานธนานุบาล 

14.  นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
15.  จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

16.  นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

17.  นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 

18.  นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

19.  นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
20.  นายคงเดช  หรบรรณ หน.ฝายศึกษานิเทศก 
21.  นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที ่
22. นางณัฐนันท  บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
23.  นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
24.  นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
25.  นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
26.  นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
27.  นางนฐอร             อภัยโส   หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
28.  นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
29.  จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
30.  นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
31.  นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
32.  นางสุมิตรา   ภูผาลา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
33.  นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
34.  นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
35.  นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 

 



- ๒  - 
36.  นางพัชรินทร พิมพะจันทร รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
37. นายพัฒพงษ  พัฒนลักษณ นักพัฒนาชุมชน 

ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
3. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

4. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
5. นายกฤษณะ           จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

6. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
7. นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

8. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
9.  นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
10.  นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
11.  นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
12.  นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
13.  นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
14.  นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
15.  นางสาวทัศนีย  ไรเกื้อ  หน.ฝายพัสดุและทรัพยสิน 
16.  นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
17.  นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
18. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
19.  นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
20.  นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
21.  นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
22. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
23. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
24.  นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
25.  นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 

 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เมื่อที่ประชุมพรอมแลว  
ผมขอเปดการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 22/2559  ประจําป 2559 ในวันที่  1 
พฤศจิกายน 2559 
ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เรื่องที่  1  ถวายสักการะพระบรมศพฯ  พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพล     
อดุลยเดชฯ  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เราจะเดินทางไปคืนวันที่  4  พฤศจิกายน  
2559  และถึงเชาวันที่  5  พฤศจิกายน  2559  เราจะขอเขาเคารพพระบรมศพฯไดหรือไม  
ใหเผื่อเวลาในการเขาไปเคารพพระบรมศพฯไวไมเกินเวลา  12.00 น.  
ถาเราไปถึงเชาก็อาจไดเคารพพระบรมศพกอน  ใหทุกทานรวมตัวกันเวลาประมาณ  12.00 น. – 13.00 น.  



และเดินทางไปดูงานสักที่หนึ่ง  เชน  จังหวัดสมุทรปราการ  จังหวัดสมุทรสงคราม  จังหวัดสมุทรสาคร  
ไปรับประทานอาหารเย็นและเขาพักผอนในเชา 

- 3  - 
วันรุงขึ้นใหรวมตัวกันประมาณ เวลา 08.00 น.  
รับประทานอาหารเชาและเดินทางมาที่ศูนยประชุมสหประชาชาติใหทันในเวลา  10.00 น.  
และเขารับรางวัลพรอมทั้งรับประทานอาหาร  ถายรูปและเดินทางกลับ  รถที่เราจะใชนาจะใชรถบัสเพียง  1  
คัน  ที่เหลือก็นาจะเปนรถตู  รถบัสเราเผื่อไวสําหรับผูสูงอายุที่อยากเขารวมถวาย  
ผูที่จะไปจะตองเปนผูที่แข็งแรงเพราะสถานที่สําหรับจอดรถไกลมาก  จะตองเดิน  
ถารถไมพออาจไปอีกครั้งหนึ่งในวันที่  16  พฤศจิกายน  2559  - 18  พฤศจิกายน  2559  
การเขารับรางวัลพระปกเกลา  เราจะตองเขารับรางวัลในวันที่  6  พฤศจิกายน  2559  
รายงานตัวเพือ่รับรางวัลกอนเวลา  10.00 น.  
ผมจึงวางแผนไววากลุมที่จะไปกับเราคือกลุมที่ชวยเรานําเสนอโครงการพระปกเกลา  คือ  กลุมผูสูงอายุ  
หอกระจายขาว  
สวนของจาเอกภราดรและของสํานักการศึกษาผมจะจัดใหไปกันเองเพราะเปนพนักงานของเรา  
จะมีเฉพาะกลุมผูสูงอายุ  หอกระจายขาวถาผมจัดรถบัสให  1  คัน  และรถตู  2  คัน  ใหไปทั้งหมดประมาณ  
45  คน 

นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ    จาเอกภราดรจะมีสวนหนึ่งที่เปนชุมชน  เชน     
กลุมอปพร.  ใหแบงกันกลุมละ  10  คน  ที่เหลือใหเปนผูสูงอายุ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ในสวนของหน.ศศิญาและอปพร.ใหรวมทั้งหมด  15  คน  เจาหนาที่  5  คนและที่เหลือเปนผูสูงอายุ  20  คน  
ผมไปมาแลวครั้งหนึ่งตอนที่พาชุมชนไป  
ถึงเชาที่บานสวนและมาที่เมืองทองธานีทําภารกิจสวนตัวและรับประทานอาหารเชาแตการเปลี่ยนชุดไมสะดวก  
ไปครั้งหนาจึงอยากเปลี่ยนสถานที่ใหม  หลังจากนั้นคุณณัฐภาสไปถึงสี่แยกคอกวัวประมาณเวลา  08.00 น. 
และโทรมาหาผมวาถึงสนามหลวงแลวแตใชการเดินเทามา  
เมื่อมาถึงเราจึงจะมาลงทะเบียนที่สนามหลวงและนั่งรอเขาถวายสักการะตามลําดับภายในเตนทและเขาแถวตา
มถนนรอบสนามหลวงไปเรื่อยๆเขาไปในเตนทอีกครั้งจะจัดระเบียบจัดแถวเรียง  4  คน  
สักพักก็ใหเดินไปนั่งอีกเตนทดานหนาไปเรื่อยๆจนกระทั่งสุดถนนสนามหลวงและเขาประตูพระบรมหาราชวังฯ  
เมื่อเขาไปจะตองยืนเขาแถวตากแดดและรอเขาถวายสักการะ  
ฝากคุณณัฐภาสประสานวาเราจะตองไปลงทะเบียนเพื่อเขาถวายสักการะพระบรมศพฯที่ไหนและฝากทานผอ.เ
พ็ญพรพิจารณาวาเราจะไปพักที่ไหน  
มอบทานผอ.เพ็ญพรประสานกับหน.พงษธรในเรื่องนี้เนื่องจากงบประมาณเปนของสํานักปลัดเทศบาล   

เรื่องที่  2  รับรางวัลพระปกเกลา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เทศบาลเมืองกาฬสินธุไดสงเขารับการประเมินรางวัลพระปกเกลาและไดรับรางวัลพระปกเกลา  
มีหนังสือใหเดินทางไปรับรางวัลในวันที่  6  พฤศจิกายน  2559  ลงทะเบียนเขารับรางวัลกอนเวลา  10.00 
น.  อยากใหทุกทานที่มีสวนรวมในรางวัลครั้งนี้รวมเดินทางไปรับรางวัลดวย  
ฝากทานผอ.เพ็ญพรประสานงานในเรื่องนี้โดยใชเงินงบประมาณในโครงการของสํานักปลัดเทศบาล  
ถามีการอบรมผมจะมอบใหทานรองปลัดอภิวัฒนเปนผูบรรยายแทน 

นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล  
กรมสงเสริมมีหนังสือสั่งการมากอนแลววาเปนภารกิจที่อาจตองเพิ่มแผนและสั่งการเพิ่มเติมวาสอดคลองกับรัฐ
ธรรมนูญเปนนโยบายรัฐบาลและเปนหนาที่ของ อปท.  สามารถดําเนินการได 



นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ  
ขออนุญาตหารือวาอาหารที่เราจะไปรับประทานระหวางทางเราจะจัดหาใหเขาหรือใหเงินเขาไปซื้อกินเองระหว
างทาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ถาเราเขาไปอยูที่นั่นตอนเชาเราจะไดรับประทานน้ําและอาหารฟรี  
ลองพิจารณาดูครับเอาเงินใหเขาไปรับประทานเองจะดีที่สุด  
ฝากทานรองอภิวัฒนดูระเบียบในเรื่องนี้และหน.พงษธรศึกษาระเบียบใหดีเพราะเปนเงินของสํานักปลัดเทศบาล  

นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ  เจาหนาที่ที่จะเขารวมการรับรางวัลพระปกเกลา  
ดิฉันมีความคิดเห็นวา  อยากเสนอผูเขารวมรับรางวัล  ดังนี้  อาจารยมานิต  จาเอกภราดร  ดิฉัน  

คุณณัฐภาสและหน.สังวาล  อยากใหมีกองวิชาการ  1  คน  และขอรายชื่อเพราะตองออกคําสั่ง  
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นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ใหเรียบรอยทุกอยางในวันพรุงนี้เพราะจะตองจองโรงแรมและติดตอลงทะเบียนเพื่อเขารวมถวายสักการะพระบ
รมศพฯ 

นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ     การแตงกายใหสวมชุดขาว – ดํา  
วันที่เขารับรางวัลก็เชนเดียวกัน  

เรื่องที่  3  โรงเรียนเทศบาล 4 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ผมอยากใหเทคอนกรีตเพื่อใหเปนที่จอดรถของครูตรงขางกําแพงแตตอนนี้กําแพงชํารุดจึงอยากใหซอมกําแพง  
เราจะเอางบจากที่ไหน  อยากใหทาสีอาคารดานหนาของอาคารเอนกประสงคและตึกสีมวง  
เงินของสํานักการศึกษามีหรือไม  ถามีก็ใหเอาเงินของสํานักการศึกษา  
ฝากรองประเสริฐดูแลเรื่องนี้ถาเงินไมพอก็ใหบอกผมจะโอนเงินให  
ในสวนการเทคอนกรีตใหเปนที่จอดขางกําแพงผอ.มานิตบอกวาตนไมตาย  
ผมคิดวาถาตนไมตายก็ไมตองปลูกเพราะผมอยากไดที่จอดรถ  หากรถครูทั้งหมดมีประมาณ  10  
คันจะจอดไดทั้งหมด  
พื้นที่ตรงกลางจะไดเปนถนนและจัดสวนตามที่เลขาฯอดิศักดิ์ไดบอกไวซึ่งจะปลูกหญาทั้งหมดใชหรือไม 

นายอดิศักด์ิ  อะนันตริยะทรัพย  เลขานุการนายกฯ   พื้นที่สวนกลางที่วางแผนไวคือ  20 x 25  เมตร  
สวนแนวรอบสนามจะมีตนชาฮกเกี้ยนเปนไมดัดเพื่อไมใหรถเขาไปในสนาม  หลายๆอยางจะทําเฉพาะวันเสาร 
– อาทิตย     
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
หนาหองประชุมเอนกประสงคเราจะทําอยางไร 

นายอดิศักด์ิ  อะนันตริยะทรัพย  เลขานุการนายกฯ   
ตามแผนที่ประสานกับผอ.สุมิตราไวคือจะมีทางลาดเชื่อมทางเขาหอประชุมตรงกลางและเวนประมาณชวงละ  
4  เมตร  จะเปนตนขอยและหญาสีเขียว 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ตอนนี้เปนถนนและดินใหยกระดับขึ้นมาเพื่อเขาหองประชุมในสวนนี้เตรียมไวแลวใชหรือไม  
ถายังไมไดทําอะไรทําเปนฟุตบาทเหมือนกับโรงเรียนเทศบาล 2 ดีหรือไม  
แตถามีแผนการดําเนินงานไวแลวก็ไมเปนไร  
มอบใหทานรองประเสริฐจัดการทาสีมวงอาคารเอนกประสงคและอาคารอีกหลังหนึ่งเฉพาะดานหนา 



นายอดิศักด์ิ  อะนันตริยะทรัพย  เลขานุการนายกฯ   
ในสวนของประตูเดิมคอนขางอันตรายเวลาเปดจะมีปญหาเพราะไมมีเบรค  ถาเปดแลวอาจไปทับเด็กได  
ตอนนี้จะแกไขโดยทําประตูใหสั้นลงและพับใหเปน 2 สวนได 

เรื่องที่  4  ประชุมคณะกรรมการชุมชน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  การประชุมชุมชนจะจัดขึ้นในวันที่  3  
พฤศจิกายน  2559  ฝากหัวหนาสวนการงานและผูทีเ่กี่ยวของเขารวมประชุม 

เรื่องที่  5  ประชาสัมพันธการเขารวมถวายสักการะพระบรมศพฯ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เมื่อวานผมไดไปประชุม กทจ.  
โดยมีทานรองผูวาฯ ทานเธียรชัย  อัจฉริยพันธุ  เปนประธานในที่ประชุม  
ทานพูดเกี่ยวกับเรื่องการนําพี่นองประชาชนไปถวายความเคารพพระบรมศพฯ 
พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดชฯ  
ทานพูดวาตอนนี้ชาวบานพูดกันวาไดมาเฉพาะญาติพี่นองของกํานันผูใหญบาน  
ขาราชการและผูที่มีสวนเกี่ยวของในการเสนอชื่อเทานั้น  คนนอกเหนือจากนี้ไมมีโอกาส  
ทานจึงฝากใหประชาสัมพันธวาพี่นองประชาชนทุกทานมีสิทธิไปไดทุกคน  หากจะไปกันเองก็ได  
ทางสหกรณจังหวัดเขาก็อยากไปผมจึงบอกใหเขาประสานกับทานปลัดจังหวัด  
ทานรองผูวาฯทานบอกวาใหเราติดตอไปที่จังหวัดและจังหวัดจะเปนผูประสานให  
หากไมสามารถไปไดดวยตนเองทาง อบจ. ก็จัดรถไวใหสามารถไปลงชื่อไวไดไปไดทุกคนครับ 
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เรื่องที่  6  ตรวจขอสอบนักธรรมชั้นตรี 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ไดรับหนังสือจากเจาคณะอําเภอเมืองวัดสวาง คงคาวาจะมีการตรวจขอสอบนักธรรมชั้นตรี  จํานวน  250  รูป  
ในวันที่ 7 – 8 พฤศจิกายน  2559  ทานจึงขอภัตตาหารเพล  เชิญทุกสํานัก/กองรวมบริจาค  

เรื่องที่  7    การกําจัดผักตบชวา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
จากการประชุมผลสรุปคือเรือผักตบชวาคงจะไมไดแลวเราจะใชวิธีไหน  
หน.พงษธรบอกวาอยากสูบน้ําออกและเอารถไปขุดลอกเลยเลขาฯอดิศักดิ์คิดเห็นอยางไร 

นายอดิศักด์ิ  อะนันตริยะทรัพย  เลขานุการนายกฯ   
พี่ชายของผมที่ทําเกี่ยวกับเรื่องนี้เขาก็แนะนําใหทําแบบนี้จะเปนวิธีที่งายที่สุด  
สูบน้ําออกและขุดลอกเลยดีกวาเพราะหนองนอยมีปริมาณน้ํามากและลึกมาก 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  ผมจะทําเปนแผนงานวาเราจะใชเวลาสูบน้ํากี่วัน  
หลังจากสูบน้ําเสร็จเราจะไปขุดลอกวันไหน  อยางไร  
ตอนนี้ผมกําลังวางแผนกับฝายปองกันฯวาจะเริ่มลงพื้นที่วันไหน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ถาไมมีเครื่องสูบน้ําใหขอยืมของทานรองมานิตและผอ.สมชาย  
ถาทําสําเร็จผมอยากใหทําที่กุดน้ํากินแตตองวางแผนใหดีเพราะจะตองวางแผนการรองรับน้ําดวย     

เรื่องที่  8  โครงการถวายเปนพระราชกุศลพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหา   
   ภูมิพลดุลยเดชฯ 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ทานดร.สม  นาสอาน  
เชิญชวนเขารวมโครงการถวายเปนพระราชกุศลพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดชฯ  ชื่องาน  
เปลี่ยนโทมนัสเปนพลังตามรอยพอ  ถวายเปนพระราชกุศล  
โครงการคายพระไตรปฎกและดูแลสุขภาพดวยแพทยวิถีธรรมตามแนวเศรษฐกิจพอเพียง  กลุมเปาหมาย  คือ  
ประชาชนทั่วไป  ผูปวยเปนโรคเรื้อรัง  เชน  เบาหวาน  ไตวาย  
บุคลากรเจาหนาที่สาธารณสุขในจังหวัดกาฬสินธุและผูที่สนใจลงทะเบียนรวม  เปาหมายจํานวน  1,000  คน  
ระยะเวลาในการจัดงาน  9  วัน  ตั้งแตวันที่  22 – 30  มกราคม  2560  
ใชหอประชุมแกงดอนกลางของเราที่ยังไมไดตั้งชื่อ  ฝากรองประเสริฐไปคิดชื่อของหอประชุม  
จะมีการเสนอโครงการเปนโครงการรวมของสํานักงานสาธารณสุขจังหวัด  สํานักงานวัฒนธรรมจังหวัด  
ประชาสัมพันธจังหวัดและมูลนิธิแพทยวิถีธรรม  งบประมาณคาอาหารและเครื่องดื่มไดจาก  อบจ.และสสจ.  
ของเทศบาลอาจเปนคาจัดสถานที่  ปญหาคืองบประมาณสนับสนุนจากเทศบาลเขาขอใชหองประชุม  
เครื่องเสียง  หองน้ําชั่วคราว  เตนทรับประทานอาหาร  เตนทนอน  เก็บขยะ  ระบบไฟฟา  
ผมอยากทราบวาตอนนี้หอประชุมที่แกงดอนกลางมีสภาพที่ใชงานไดมากนอยแคไหน 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  เรื่องไฟฟาใชงานไดแลวหากตอเตนทก็คงไมมีปญหา  
เรื่องน้ํารอประมาณราคาจากประปาอยูผมจะเรงตามใหทันครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ถาไมทันในวันงานผมจะรบกวนใหเอารถดับเพลิงฝายปองกันฯและสํานักการชางจะตองตอทอประปามารับน้ําจ
ากรถดับเพลิงตลอดระยะเวลา  9  วัน  ในชวงเชา  บาย  เย็น  ใหทําทั้ง  3  ชวง  
ถาแกไขปญหาเรื่องน้ําไดก็คงจะไมมีอะไร  ที่เหลือก็จะทําในสวนของงานสถานที่  กางเตนท  ตัดหญา  
ทําความสะอาดบริเวณที่จอดรถในสวนนี้จะออกคําสั่งอีกครั้งหนึ่ง  ที่ผมเลาใหฟงเพราะอยากใหทําเพื่อในหลวง  
เราไดเงนิงบประมาณมากอสรางที่แกงดอนกลางแตไมมีงานเลยก็ไมรูจะกอสรางขึ้นมาทําไม  
มอบสํานักการศึกษาประสานกับดร.สม เพื่อเขารวมโครงการนี้  
เขาจะออกเปนคําสั่งจังหวัดเปนโครงการที่ไดรับอนุมัติจากทานผูวาราชการฯ    
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เรื่องที่  9  โครงการถนนสายบุญและกิจกรรมสวดมนตวันพระ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  กิจกรรสวดมนตวันพระ  ณ  บริเวณชั้น 1 
อาคารเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่  7 ,  14  ,  22  และวันที่  29  พฤศจิกายน  2559  
และกิจกรรมตักบาตรถนนสายบุญ  วันที่  2  พฤศจิกายน  2559  และวันที่  16  พฤศจิกายน  2559  ณ  
บริเวณถนนภิรมย  เวลา  06.30 น.  เชิญชวนทุกสํานัก/กองเขารวม   

เรื่องที่  10  ขอมติเห็นชอบเก่ียวกับการจางพนักงานจางชั่วคราวและพนักงานจาง 
   ตาม ภารกิจ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เมื่อวานไดไปประชุม  กทจ.  
โดยมีทานรองผูวาฯ ทานเธียรชัย  อัจฉริยพันธุ  
เปนประธานในที่ประชุมและไดขอมติเห็นชอบเกี่ยวกับการจางพนักงานจางชั่วคราวและพนักงานจางตามภารกิ
จของเรา  หลายๆเทศบาลก็ทําเรื่องเขาไปขอเปนการตอสัญญาสําหรับคนเกา  ของเราจํานวน  288  คน  
ทานบอกวาเยอะมาก  พนักงานจางตามภารกิจ  30  กวาคน  
เขาก็คงคิดวาพนักงานของเรามีเยอะอาจเอาเงินมาจมอยูกับคนงาน  แตเราคิดวาทํางานใหชาวบานไมทัน  
แตในเมื่อกฎหมายกําหนดไววาไมใหเกิน  40  เปอรเซ็นต ซึ่งตอนนี้เราก็ยังไมเกิน  35  เปอรเซ็นต  
ตอนนีเ้รามีพนักงานใหมเชิญแนะนําตัวครับ 



นางวิภารัตน  กําจร  นักพัฒนาชุมชน  เรียนทานนายกฯ  ทานรองนายกฯและทานผูบริหารทุกทาน  
ดิฉันนางวิภารัตน  กําจร  ตําแหนงเดิมที่โอนมาคือนักวิชาการพัฒนาชุมชนชํานาญการ  
จากสํานักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดรอยเอ็ด  รับผิดชอบงานที่อําเภอเมยวดี  จังหวัดรอยเอ็ด  
ดิฉันรูสึกดีใจที่ไดมาอยูกับครอบครัวของตนเอง  ในสวนที่ทานนายกฯพูดเมื่อสักครู  
เมื่อกอนดิฉันเปนคนนอกตอไปนี้จะเปนคนใน  จะมาศึกษาดูวาการจางคนเกิดปญหาอะไรบาง  
ตามที่คนนอกก็มองเหมือนกับที่ทานนายกฯพูดจริง  บานเกิดของดิฉันอยูที่อําเภอนามน  
จังหวัดกาฬสินธุแตครอบครัวอยูที่นี่  ตอนแรกขอยายมาไมสามารถที่จะเปลี่ยนคนเกาที่อยูกอนได  
ตองแลวแตทานผูวาราชการฯจะมีคําสั่งภายในวาจะใหไปอยูที่อําเภอไหน  
จึงคิดไววาจะมาอยูในจังหวัดเพราะแฟนของดิฉันก็ทํางานที่สํานักงาน ปปช.  ขอฝากเนื้อฝากตัวดวย  
ขอบคุณคะ 

เรื่องที่  11  การสํารวจขอมูลจัดทําแผนพัฒนาเศรษฐกิจพอเพียงทองถิ่นดาน 
   การเกษตรและแหลงนํ้า 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
กรมสงเสริมฯแจงใหจังหวัดมอบทองถิ่นอําเภอรวมกับ อปท. 
สํารวจขอมูลจัดทําแผนพัฒนาเศรษฐกิจพอเพียงทองถิ่นดานการเกษตรป  2559  
ตลอดจนติดตามและประเมินผลนําขอมูลไปจัดทําแผนพัฒนาทองถิ่น  มอบกองสวัสดิการสังคมศึกษาเรื่องนี้  
เทศบาลเราตั้งโครงการพอเพียงอยูแลวใชหรือไม 

นายสังวาล  เมืองโคตร  หน.ฝายพัฒนาชุมชน  
สํารวจประชาชนแตละชุมชนที่ขาดแคลนในเรื่องเศรษฐกิจพอเพียงเพราะมีเงินแค  30,000  บาท  
ผมจะใหประธานชุมชนสํารวจครอบครัวที่เขาขาดแคลนในเรื่องนี้และจะเชิญประธานชุมชนมาเพื่อมอบใหเขาดู
แลในแตละชุมชน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ผมอยากใหทําแปลงสาธิตอยูที่แกงดอนกลางในงบประมาณ  30,000  บาท 

นายสังวาล  เมืองโคตร  หน.ฝายพัฒนาชุมชน  ตอนนี้มี  2  โครงการ  มีศูนยเทคโนโลยี  30,000  
บาท  และเศรษฐกิจพอเพียง  30,000  บาท 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
มอบหน.สังวาลศึกษาเอกสารเรื่องนี้และนํามาประยุกตใชกับโครงการของเรา 
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เรื่องที่  12    กฐินพระราชทาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  กฐินพระราชทาน  ณ  
วัดกลางพระอารามหลวง  จัดขึ้นในวันที่  2 – 3 พฤศจิกายน  2559  
เพื่อใหประกอบพิธีถวายผาพระกฐินเปนไปสมพระเกียรติจึงใครขอความอนุเคราะหจากทาน  ดังนี้  
จัดบุคคลากรในสังกัดไปชวยจัดเตรียมสถานที่  
ประดับตกแตงพิธีและปรับแตงภูมิทัศนใหดูสวยงามมอบสํานักการชาง  
การจัดรถประชาสัมพันธพรอมพนักงานขับรถและเจาหนาที่ประชาสัมพันธ  
เชิญชวนพี่นองประชาชนมารวมถวายรอบเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  มอบหน.ศศิญาดูแลเรื่องนี้  ในวันที่  4  
พฤศจิกายน  2559  ซึ่งเปนวันทอดกฐินผมจะไมอยูมอบทานรองศิรินันทเขารวมงานแทนนายกฯ 

เรื่องที่  13    โครงการนุงผาไทยเขาวัดวันธรรมสวนะ 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เรื่องโครงการนุงผาไทยเขาวัดวันธรรมสวนะเปนอยางไร  หนังสือเขาสํานักปลัดเทศบาลหรือไม 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  ในหนังสือเขาแจงกําหนดการวาเขาวัดวันไหนบาง  
เขาทําหนังสือเชิญชวนเราเขารวมและเปนเจาภาพตามตารางที่กําหนด 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ในเขตเทศบาลเราวันไหนแลววันลอยกระทงจะใหเราทําอะไร  หนังสือเรื่องนี้เขาสํานัก/กองใด 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  เขาสํานักปลัดเทศบาล  
เขาประชาสัมพันธเชิญชวนใหเขาวัดโดยตองนุงผาไทยเปนวัดในเขตเทศบาลในสวนของเทศบาลเราเปนเจาภาพ
รวมที่วัดพุทธมงคล บานหลุบ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  กําหนดการเวลา  07.30 น.  
หัวหนาสวนราชการ  ผูนําองคกรปกครองสวนทองถิ่น  แขกผูมีเกียรติ  ผูนําทองที่  นักเรียน  
นักศึกษาและประชาชนเขารวมพรอมกันและรวมกันทําบุญตักบาตร  เจาหนาที่เตรียมภัตตาหารถวาย  เวลา  
08.00 น.  พิธีสงฆประจําอาจสงฆ  เวลา  08.09 น.  ประธานฆารวาสมาถึงรวมพิธีตักบาตร  
บูชาพระรัตนตรัย  พระสงฆใหศีล  กําหนดการมีหมดถาถึงวันงานพวกเราไมไปจะยุงยาก  
มอบหน.พงษธรประสานกับสํานักงานวัฒนธรรมวาทําไมถึงใหเราไปที่วัดบานหลุบ 

เรื่องที่  14  งานประเพณีลอยกระทงประจําป  2559 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  สํานักการศึกษาเตรียมการไวอยางไรบาง  
ตามที่ไดประกาศใหพี่นองประชาชนทราบวาเราจะงดกิจกรรมลอยกระทงแตเราจะยังจัดสถานที่ใหพี่นองลอยก
ระทงและมีการจัดนิทรรศการ  จัดโตะ  
แทนพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดชฯเพื่อใหพี่นองประชาชนรวมถวายอาลัย  
ขอสอบถามผูรับผิดชอบวาเตรียมงานถึงไหน  อยางไร  
และไดออกคําสั่งใหกองฝายอื่นไดเขาไปชวยเหลือในสวนไหน  อยางไรบาง 

นายประเสริฐ  ออประเสริฐ  รองปลัดเทศบาล  เมื่อวานไดประชุมและแบงงานกัน  
โดยอาจารยจากโรงเรียนทั้ง  4  โรงจะชวยกันและใชวัสดุสํานักงานจากสํานักการศึกษา  
ตอนนี้ทางโรงเรียนกําลังไปทํารายการมาใหเพื่อใชในการซื้อวัสดุอุปกรณ  จะทําใหเสร็จภายในวันที่  13  
พฤศจิกายน  2559  และจะขอความรวมมือจากสํานักการชางในเรื่องการประดับไฟ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
สํานักการสาธารณสุขไดชวยทําความสะอาดรอบบริเวณหรือยัง  สํานักการชางตัดหญาบริเวณกุดน้ํากินหรือยัง  
การประดับไฟประดับอยางไร 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  
เบื้องตนไดมอบภารกิจไปแลวในเรื่องระบบไฟฟาแตอยากทราบวาจะใชไฟแสงสีหรือไฟธรรมดา 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ผมคิดวาบริเวณเกาะกลางกุดน้ํากินจะตองสวางไสว  ตองมีการประดับตกแตงโดยรอบ  เชน  โคม  หรือดอกไม  
ทําใหสวางใหปลอดภัย  แลวในสวนของ 
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นิทรรศการและพิธีลงนามจัดตรงไหน  สถานที่ลงนามอยูตรงไหน  ใชตรงลานกลางจัดเปนนิทรรศการใชหรือไม  
บริเวณรอบนอกถาประชาชนเดินมาเราเตรียมไฟฟาสองสวางและปลอดภัยแคไหน  สถานที่ที่จะไปลอย  
มีทาน้ําลงไปลอยหรือไม 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  นาจะใชทางเดิน – วิ่ง  
ที่อยูดานลางเปนจุดที่จะลงไปลอยกระทง 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เราจะทํายื่นออกไปใหลอยดีไหม   
รอบกุดน้ํากินกอนที่จะถึงลูวิ่งจะเปนถนนจะมีบันไดลงไป  
ถามีไฟแสงสวางใหเห็นวาเปนทางลงก็จะดีเพราะเขาจะไดไมตองเดินขามตนไมลงไป  
รองประเสริฐไดออกคําสั่งในการจัดกิจกรรมหรือยังครับ 

นายประเสริฐ  ออประเสริฐ  รองปลัดเทศบาล  ยงัครับ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
มอบรองประเสริฐออกคําสั่งใหเรียบรอยและมอบสํานักการชางประดับไฟทั้งรอบนอกและรอบในใหสวางและเกิ
ดความปลอดภัย  มอบฝายเทศกิจจัดเจาหนาที่ อปพร. ดูแลรักษาความปลอดภัย  
อยาใหมีเสียงประทัดและจุดโคม  ดูแลไมใหกระทําการใดๆที่ผิดระเบียบหรือขอบังคับของทางจังหวัด  
มอบสํานักการชางทําความสะอาดและดูแลสถานที่จอดรถในพื้นที่ของโรงแรมริมปาวสํานักการสาธารณสุขฯดูแ
ลเรื่องขยะ  
สํานักการศึกษาดูแลเรื่องการจัดนิทรรศการและประดับตกแตงบริเวณเกาะกลางกุดน้ํากินใหประชาชนไดถายรู
ป  มอบจาเอกภราดรตรงฝงริมน้ําจะตองไมมีรานขายกระทง  
ใหติดปายหามตั้งรานจําหนายเหมือนที่เราเคยทําและใหประสานกับเจาหนาที่ตํารวจจราจรตั้งแตที่จอดรถจนถึ
งที่ลอยกระทงใหเกิดความปลอดภัย 

เรื่องที่  15  การประชุมมอบนโยบายของการปฏิบัติราชการและการลงนาม  MOU 
นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล    
การประชุมมอบนโยบายของการปฏิบัติราชการและการลงนาม  MOU  จะจัดขึ้นในวันที่  2  พฤศจิกายน  
2559  โดยมีกําหนดดังนี้ เวลา  08.00 น. – เวลา  16.30 น.  เริ่มลงทะเบียน  
เมื่อพรอมแลวทุกคนจะยืนสงบนิ่งเพื่อถวายความอาลัย  เวลา  08.30 น. – 09.00 น.  พิธีลงนาม  MOU  
หลังจากนั้นทานนายกฯจะมอบนโยบายและทานปลัดเทศบาลจะกลาวรายงานเกี่ยวกับโครงการอบรมคุณธรรม  
ทานนายกฯกลาวเปดงานและใหโอวาทหลังจากนั้นจะเปนการบรรยายของทานพระครูปลัดบัญฑิต  
การแตงกายชุดดําไวทุกข  ผูที่จะขึ้นลงนาม  MOU  กับทานนายกฯสวมเสื้อสีขาวใสสูททั้งชายและหญิง 

เรื่องที่  16  การเสนอญัตติในประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจําป 2559 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
เนื่องจากตอนนี้ไดมีการเปดสมัยประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่  4  ครั้งที่  1  ประจําป  2559  แลว  
พวกเรามีญัตติอะไรจะทําหรือไม  เชน  ขอกูเงินจะทําทันหรือไม  ถาไมมีอะไรก็ใหรีบประชุมเลยไดหรือไม 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  สามารถกําหนดการประชุมชวงปลายเดือนไดครับ   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  มีกองไหนจะยื่นญัตติเพิ่มเติมหรือไม  
ถามีแตเรื่องกูเงินเราจะตองเตรียมตัว  เรื่องรถที่อยากไดเตรียมไวหรือยัง  แบบแปลนเรียบรอยหรือยัง  
ทานใดจะขอกูเงินมาทําอะไรใหเตรียมรายละเอียดไวใหเรียบรอย 

เรื่องที่  17  ขอความอนุเคราะหสถานที่ปลูกตนไม 
นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  ดวยขาพเจานายสรนนท  แสงสิริมงคลกุล  
อดีตขาราชการครู  สังกัดกรมสามัญศึกษากระทรวงศึกษาธิการ  อดีตหัวหนางานพัฒนาหลักสูตร  
สํานักงานสามัญศึกษาจังหวัดกาฬสินธุ  
ไดนอมนําและนําไปสูการปฏิบัติตามแนวพระราชดําริของพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวเกี่ยวกับการอนุรักษแล
ะพัฒนาปาไม  โดยทุกปจะมีการปลูกตนไมใหญใหนกกาไดอาศัยเพื่อเทิดไทองคราชัน  
โดยทุกปงบประมาณจะจัดสรรเงินเดือนของตนเองปลูกตนไมผล  ไมยืนตนขนาดใหญในที่ดินของตนเอง 
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จนกระทั่งหมดเนื้อที่ที่จะปลูกแตผลพวงคือตนไมที่ปลูกไดออกผลและเปนตนกลาจํานวนมาก  เชน  
ไมยืนตนขนาดใหญ  มะคา  ประดู  ไมแดง  ยางนา  ฯลฯ  ไมผล  มะขาม  มะมวงปาพันธุหวาน  



ซึ่งในประเทศไทยเทาที่พบมาไมมีที่ใดนอกจากสวนของขาพเจาเทานั้น  บัดนี้  
ขาพเจาไมมีที่ดินที่จะปลูกตนไมดังกลาวจึงมีความประสงคขอความอนุเคราะหสถานที่เพื่อปลูกตนไมเทิดไทองค
ราชัน  โดยมีความมุงหมายวาจะปลูกใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุปละประมาณ  100  ตน  โดยจะปลูก  3  
ชวงเวลา  คือ  สามปที่ 1  ปลูกบริเวณพุทธมณฑล  จํานวน  300  ตน  สามปที่  2  
ปลูกในที่ดินของเทศบาลที่วางเปลา  จํานวน  300  ตน  และสามปที่  3  
ปลูกสองฝากฝงลําน้ําปาวในสวนที่ไหลผานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเวลา  9  ป  
เทศบาลเมืองกาฬสินธุจะมีตนไมใหญเปนสมบัติของเทศบาล  จํานวน  900  ตน  
คาใชจายในการดําเนินงานไดจากเงินบํานาญประจําเดือนละประมาณ  3,000  บาท  
จึงเรียนมาเพื่อโปรดใหความอนุเคราะห 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ในเรื่องนี้ 
ใหทําหนังสือตอบเขาไปวายินดีใหความรวมมือและใหความอนุเคราะห  ทั้งนี้  หากทานจะปลูกเมื่อไหร  
อยางไร  ขอใหทานติดตอกับใครอยางไร  ใหระบุลงในหนังสือพรอมทั้งเบอรโทรศัพท  
หากจะปลูกที่แกงดอนกลางใหมาขอคําแนะนํากับเราวาเราเตรียมหลุมตนไมอยางไร  
ตนไมที่ปลูกควรเปนตนไมประเภทเดียวกันหรือไม   

เรื่องที่  18  ยายขอมูลไฟเสียงตามสาย (เครื่องกระจายเสียง) ออกจากสิทธิ 
  ไฟสาธารณะ  10 %   

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง   การไฟฟาสวนภูมิภาคจังหวัดกาฬสินธุ  
ขอแจงใหทานทราบวา  การไฟฟาสวนภูมิภาคจังหวัดกาฬสินธุ  จะเขาดําเนินการยายขอมูลไฟเสียงตามสาย  
(เครื่องกระจายเสียง)  ออกจากสิทธิไฟสาธารณะ  10 %  
เนื่องจากหลักเกณฑการใหสิทธิใชไฟสาธารณะสําหรับเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
สิทธิที่จะใชกับไฟอาคารของเทศบาลเพื่อใชในกิจการของเทศบาล (ไมรวมบานพัก) สถานีอนามัย  โรงพยาบาล  
สถานีดับเพลิง  โรงเรียนเทศบาล  สวนสาธารณะ  สวมสาธารณะ  เทานั้น  
การไฟฟาสวนภูมิภาคจังหวัดกาฬสินธุ  จะดําเนินการยายขอมูลไฟเสียงตามสายออกจากสิทธิไฟสาธารณะ  10 
%  ในรอบบิลเดือนตุลาคม  2559  จํานวน  14  จุด  
พรอมกับจะมีรายละเอียดแจงหนี้คาไฟฟามายังหนวยงานของทานตอไป  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  มันตางกันตรงไหน  
เขาจะคิดตอนที่เราติดตั้งแลวอยางไร  ถาเราใชไฟฟรีเราจะไปติดมิเตอรทําไม  
เวนเสียแตวาคุณจะจายเงินคุณถึงติดมิเตอร 

นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล  ไฟสาธารณะป  2552  
เปนคาเสียงตามสายไมไดใชไฟฟรีอยูแลวครับ  เขาอาจเอาเขาแตก็ตองเอาออกตามหลักเกณฑ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เทาที่ฟงคือรองปลัดอภิวัฒนก็รูวาเสียงตามสายไมไดใชไฟฟรีจึงไดติดมิเตอร  
เมื่อติดมิเตอรทางไฟฟาก็เขาใจวาเปนไฟฟรีถาอยางนั้นก็ไมตองทําอะไรรอแคการจายเงิน 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที ่21/2559 เมื่อวันที่  18 ตุลาคม ๒๕๕9 ประจําป 2559 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  
เรื่องรับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 21/2559 เมื่อวันที่ 18 ตุลาคม 
2559  ประจําป  2559  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 



ที่ประชุม    -  รับรอง – 
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ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เรื่องที่  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพติด 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     -  ไมมี  -   
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกันยายนและตุลาคม  2559 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง 
รายงานผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนกันยายนและตุลาคม  2559  เชิญสถานธนานุบาล 

สถานธนานุบาล 
นายโพธิวัฒน  บุญกอบ  ผจก.สถานธนานุบาล    ผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกันยายนและตุลาคม    
2559  ทรัพยคงเหลือประจําเดือนกันยายน 2559   จํานวน 5,232 รายการ จํานวนเงิน 82,906,100 
บาท เงินสดคงเหลือ จํานวน 66,402.13 บาท เงินฝากธนาคารกรุงไทย ออมทรัพย จํานวน 5,418.85 บาท 
เงินกูธนาคารกรุงไทย กระแสรายวัน จํานวนที่ใชไป -1,404,516.96  บาท เงินกูธนาคารออมสิน  
กระแสรายวัน  จํานวนที่ใชไป  -56,835,889.71 บาท  ทรัพยหลุดจํานําเดือนเมษายน 2558 จํานวน 45 
ราย จํานวนเงิน 481,100 บาท  กําไรจําหนายทรัพยหลุดเดือนกันยายน 2559  จํานวน  109,076 บาท  
กําไรจําหนายทรัพยหลุด 1 ต.ค. 58 – 30 ก.ย. 59  จํานวน 1,279,437  บาท รับจํานํา  1,778 ราย 
จํานวนเงิน 27,184,000 บาท เพิ่มขึ้นจากเดือนส.ค. 59  จํานวน 46 ราย  จํานวนเงิน  528,600  บาท  
ไถถอน จํานวน 1,638  ราย จํานวนเงิน 25,825,000  บาท เพิ่มขึ้นจากเดือนส.ค. 59  จํานวน 23 ราย 
จํานวนเงิน 102,600 บาท ดอกเบี้ยรับจํานํา จํานวน 819,867.25 บาท เพิ่มขึ้นจากเดือนส.ค 59  จํานวน 
12,780.25 บาท ดอกเบี้ยรับจํานํา 1 ต.ค 58 – 30 ก.ย. 59 จํานวน 8,849,217.75 บาท   
ผลการปฏิบัติงานประจําเดือนตุลาคม  2559  ทรัพยคงเหลือประจําเดือนตุลาคม  2559   จํานวน 5,128 
รายการ จํานวนเงิน 80,504,200 บาท เงินสดคงเหลือ จํานวน 39,332.88 บาท เงินฝากธนาคารกรุงไทย 
ออมทรัพย จํานวน 5,418.85 บาท เงินกูธนาคารกรุงไทย กระแสรายวัน จํานวนที่ใชไป -679,673.90 
บาท เงินกูธนาคารออมสิน  กระแสรายวัน  จํานวนที่ใชไป  -54,516,247.24 บาท  
ทรัพยหลุดจํานําเดือนพฤษภาคม 2559 จํานวน 51 ราย จํานวนเงิน 565,700 บาท  
กําไรจําหนายทรัพยหลุดเดือนตุลาคม 2559  จํานวน  185,013 บาท  กําไรจําหนายทรัพยหลุด 1 ต.ค. 58 
– 31 ต.ค. 59  จํานวน 185,013  บาท รับจํานํา  1,674 ราย จํานวนเงิน 26,493,900 บาท 
เพิ่มขึ้นจากเดือนก.ย. 59  จํานวน 104 ราย  จํานวนเงิน  690,100  บาท  ไถถอน จํานวน 1,727  ราย 
จํานวนเงิน 28,330,100  บาท เพิ่มขึ้นจากเดือนก.ย. 59  จํานวน 89 ราย จํานวนเงิน 2,505,100 บาท 
ดอกเบี้ยรับจํานํา จํานวน 887,637.75 บาท เพิ่มขึ้นจากเดือนก.ย. 59  จํานวน 67,770.50 บาท 
ดอกเบี้ยรับจํานํา 1 ต.ค 58 – 31 ต.ค. 59 จํานวน 887,637.75 บาท    

สํานักปลัดเทศบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       ตอไปสํานักปลัดเทศบาล 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     
รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกันยายนและตุลาคม   2559  ของสํานักปลัดเทศบาล  ฝายอํานวยการ  
มีพนักงาน  ลูกจางประจํา  พนักงานจาง  รวมทั้งหมด  602 คน  การดําเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  
1. ขอความเห็นชอบตอ ก.ท.จ. และใหพนักงานเทศบาลโอน จํานวน 2 ราย ดังนี้ 1.1 นางจิตตา  เสาวกุล 
ตําแหนง ผูอํานวยการสํานักการศึกษา (นักบริหารงานการศึกษาระดับสูง) สังกัดสํานักการศึกษา 



เทศบาลเมืองกาฬสินธุ โอนไปดํารงตําแหนง ผูอํานวยการสํานักการศึกษา (นักบริหารงานการศึกษา  ระดับสูง) 
สังกัดเทศบาลเมืองหนองคาย 
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อําเภอเมืองหนองคาย จังหวัดหนองคาย  1.2 นางสาวนวพร  ภูงามทอง ตําแหนง 
นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ สังกัดงานงบประมาณ  ฝายแผนงานและโครงการ สํานักการศึกษา 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ โอนไปดํารงตําแหนง นักวิชาการพัสดุปฏิบัติการ สังกัดกองคลัง 
องคการบริหารสวนตําบลลําชี  อําเภอฆองชัย จังหวัดกาฬสินธุ  2.  ขอความเห็นชอบตอ ก.ท.จ. 
เลื่อนและแตงตั้งพนักงานเทศบาลจํานวน 2 ราย ใหดํารงตําแหนงที่สูงขึ้น  ดังนี ้ 2.1 นางสาวหทัยนุช  
ศรีพลหงษ  ตําแหนง เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน สังกัดงานธุรการ ฝายบริหารงานทั่วไป 
สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
ขอเลื่อนและแตงตั้งใหดํารงตําแหนงในระดับที่สูงขึ้นประเภททั่วไปในตําแหนงเจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
เลขที่ตําแหนงและสังกัดเดิม  2.2  นางสาวพิศมัย  อุบลเลิศ ตําแหนง เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน   
สังกัดงานธุรการ ฝายบริหารงานทั่วไป สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
ขอเลื่อนและแตงตั้งใหดํารงตําแหนงในระดับที่สูงขึ้นประเภททั่วไป ในตําแหนง เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
เลขที่ตําแหนงและสังกัดเดิม   3. ขอความเห็นชอบตอ ก.ท.จ. และรับโอนขาราชการพลเรือนสามัญ จํานวน 1 
ราย ดังนี้   3.1 นางวิภารัตน  กําจร ตําแหนง นักวิชาการพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ 
สังกัดสํานักงานพัฒนาชุมชนอําเภอโพนทราย จังหวัดรอยเอ็ด มาดํารงตําแหนง นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ 
สังกัดกองสวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ4.  
จัดทําแบบประเมินผลการปฏิบัติงาน/แบบประเมินเลื่อนขั้นเงินเดือน  เตรียมการประเมินใหกับสํานัก/กอง 
5.  ดําเนินการกรอกขอมูลในระบบฐานขอมูลบุคลากรทองถิ่นแหงชาติ ระยะที่ 1  6.  
จัดทําประกาศการแบงโครงสรางสวนราชการภายในและการกําหนดอํานาจหนาที่ความรับผิดชอบ 
ของสวนราชการเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  7. รายงานตําแหนงอํานวยการทองถิ่นที่วาง ดังนี้  7.1 
ตําแหนงผูอํานวยการสํานักการศึกษา (นักบริหารงานการศึกษา ระดับสูง)  7.2 
ตําแหนงผูอํานวยการกองวิชาการและแผนงาน (นักบริหารงานทั่วไป  ระดับกลาง)   7.3 
ตําแหนงหัวหนาฝายควบคุมการกอสราง (นักบริหารงานชาง ระดับตน)  7.4 
ตําแหนงหัวหนาฝายแผนงานและโครงการ (นักบริหารงานการศึกษา ระดับตน)  8.จัดทําคําสั่ง 
การเลื่อนขั้นเงินเดือนพนักงานเทศบาล ลูกจางประจํา ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 (ครั้งที่ 2)  9. 
จัดทําคําสั่งการตอสัญญาพนักงานจางตามภารกิจและพนักงานจางทั่วไป ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2560   
ขอมูลการใชหอประชุมธรรมมาภิบาล  หองประชุมพวงพะยอม  ประจําเดือนกันยายน  2559  
หอประชุมธรรมาภิบาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเงิน  15,400 บาท  หองประชุมพวงพะยอม  
รวมเปนเงิน  1,400 บาท  รวม 16,800 บาท ขอมูลการใชหอประชุมธรรมมาภิบาล  
หองประชุมพวงพะยอม  ประจําเดือนตุลาคม  2559  หอประชุมธรรมาภิบาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
รวมเปนเงิน  26,100 บาท  หองประชุมพวงพะยอม  รวมเปนเงิน  - บาท  รวม 26,100 บาท  
ฝายบริหารงานทั่วไป  มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  4  ครั้ง  ครั้งที่  18/2559  
เมื่อวันที่  6 กันยายน 2559  ครั้งที่  19/2559  เมื่อวันที่  20 กันยายน  2559  ครั้งที่  20/2559  
เมื่อวันที่  4 ตุลาคม 2559  และครั้งที่  21/2559  เมื่อวันที่  18 ตุลาคม 2559  
มีการประชุมกาแฟยามบายที่หองประชุมนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เวลา 13.30 น. 2 ครั้ง วันที่ 13 
กันยายน 2559  และวันที่ 27 กันยายน 2559   สํานักปลัดเทศบาลรวมงานและปฏิบัติหนาที่ดังนี้   
พิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร   วันที่ 13 กันยายน 2559  
งานปฏิคมพิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  วันที่ 20 กันยายน 2559  
งานปฏิคมพิธีเปดศาลเจาพอโสมพะมิตร  วันที่ 17 ตุลาคม 2559  



สํานักปลัดเทศบาลจัดสถานที่เพื่อถวายความอาลัย   พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดชฯ  ณ 
สํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 21 ตุลาคม 2559  
สํานักปลัดเทศบาลรวมจัดพิธีและรวมพิธีสวดพระอภิธรรมพระบรมศพพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพล
อดุลยเดชฯ  ณ วัดสวางคงคา  ฝายเทศกิจงานรักษาความสงบ  
ปรับปรุงปายจราจรถนนกาฬสินธุบริเวณแยกหนาธนาคารกรุงไทยสาขากาฬสินธุ  
ปรับปรุงปายจราจรถนนบริเวณโดยรอบสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
ปรับปรุงชองจอดรถบริเวณหนาตลาดโตรุงเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
เจาหนาที่เทศกิจตรวจสอบพรอมดําเนินการแกไขเกาะกลางถนนวงเวียนวัดใตโพธิ์ค้ําเจาหนาที่เทศกิจปรับปรุง
ทาสีตีเสนเครื่องหมายจราจรบริเวณรอบสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
เจาหนาที่เทศกิจปรับปรุงทาสีตีเสนชองจอดรถจักรยานยนตตลาดสดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
เจาหนาที่เทศกิจตรวจสอบ 
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และจัดระเบียบผูคาหนาโรงพยาบาลกาฬสินธุ   
เจาหนาที่เทศกิจปรับปรุงทาสีตีเสนเครื่องหมายจราจรบริเวณแยกปาไมโดยรวมกับเจาหนาที่ตํารวจจราจร  
ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย   วันที่  ๓  ตุลาคม ๒๕๕๙  
เจาหนาที่ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณะภัย  
เขารวมการฝกซอมแผนดับเพลิงและอพยพหนีไฟที่โรงพยาบาลกาฬสินธุ ประจําป ๒๕๕๙  
งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  การเตรียมความพรอม - วันที่  ๒๐  กันยายน ๒๕๕๙  
โครงการอบรมใหความรูดานการปองกันและระงับอัคคีภัยเบื้องตนแกประชาชน ที่บริเวณวัดชุมชนดงปอ   - 
วันที่  ๒๗  กันยายน ๒๕๕๙  วิทยากรจากงานปองกันฯ 
ปฎิบัติหนาที่อบรมใหความรูดานการปองกันและระงับอัคคีภัยเบื้องตนแก พนักงานของบริษัท คูโบตากาฬสินธุ 
จํากัด  วันที่  ๑๓  กันยายน ๒๕๕๙  เจาหนาที่ฝายปองกันฯ 
รวมกันทําความสะอาดและปรับภูมิทัศนบริเวณสวนสาธารณะแกงดอนกลาง  วันที่  ๑๕  กันยายน ๒๕๕๙  
เจาหนาที่ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณะภัย รวมกับอปพร.ทําความสะอาดที่บริเวณวัดใตโพธิ์ค้ํา   วันที่  ๒๓  
ตุลาคม ๒๕๕๙  เจาหนาที่ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณะภัย  
เขารวมพิธีถวายพวงมาลาเนื่องในวันปยะมหาราช ประจําป ๒๕๕๙  ณ  สนามหนาศาลากลาง  
การออกระงับเหตุอัคคีภัย   - เมื่อวันที่ ๒๑ ตุลาคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๕.๒๕ น. 
ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุไฟไหมสายไฟฟาที่บริเวณขางเต็นทรถเพชรยานยนต ถนนถีนานนท    เมื่อวันที่ ๒๒ 
ตุลาคม ๒๕๕๙ เวลา ๐๗.๕๕ น. 
ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุไฟไหมสายไฟฟาที่บริเวณดานหนาโรงเรียนเซนยอแซฟ   - เมื่อวันที่ ๙ กันยายน 
๒๕๕๙ เวลา ๑๘.๐๐ น. ออกตรวจสอบเหตุเกิดกลุมควันไฟที่โกดังเก็บของรานมานทิพย ถนนทุงศรีเมือง    
การบริการดานการแพทยฉุกเฉิน   - เมื่อวันที่  ๗ ตุลาคม ๒๕๕๙  ออกปฏิบัติหนาที่รับผูปวยชื่อนายศตวรรษ 
สุวรรณรังสี จากบานเลขที่ ๗๕ ถนนกุดยางสามัคคี  ตรงขามกับรานพรชัยอะไหล สงที่โรงพยาบาลกาฬสินธุ    
- เมื่อวันที่ ๑๗ ตุลาคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๘.๒๒ น. ออกปฏิบัติหนาที่ชวยเหลือแมวตกทอน้ํา  ที่บานเลขที่ ๖๙  
ซอยสินทวี หนาประตูวัดหอไตรฯ เจาของชื่อนางวรรณภา  อัครนันทวัฒน   ๓. 
การบริการดานการแพทยฉุกเฉิน   - เมื่อวันที่  ๕ กันยายน ๒๕๕๙  ออกปฏิบัติหนาที่รับผูปวยชื่อนายศตวรรษ 
สุวรรณรังสี จากบานเลขที่ ๗๕ ถนนกุดยางสามัคคี สงที่โรงพยาบาลกาฬสินธุ   - เมื่อวันที่ ๑๔ กันยายน 
๒๕๕๙ เวลา ๑๒.๐๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่รับผูปวยจากโรงพยาบาลกาฬสินธุ สงกลับบานที่ชุมชนดงปอ   - 
เมื่อวันที่ ๒๓ กันยายน ๒๕๕๙  ออกปฏิบัติหนาที่นําผูปวยจากศูนยสาธารณะสุข ๒ สงโรงพยาบาลกาฬสินธุ  - 
เมื่อวันที่ ๒๗ กันยายน ๒๕๕๙ เวลา ๒๐.๐๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่รับผูปวยชื่อนายสมพงษ  ออนสําอางค 
ที่บานเลขที่ ๕๙ ชุมชนดงปอ สงที่โรงพยาบาลกาฬสินธุ   ๓. เหตุอุทกภัย  - เมื่อวันที่  ๕,๗  ตุลาคม ๒๕๕๙  
ออกปฏิบัติหนาที่สูบน้ําทวมขังถนนทางเขาบาน สท.กฤษฏา ที่ชุมชนซอยน้ําทิพย   - เมื่อวันที่   ๒๐  ตุลาคม 



๒๕๕๙  ออกปฏิบัติหนาที่สูบน้ําทวมขังถนนทางเขาบานเรือนประชาชน ที่ถนนมาปราณีตเหตุวาตภัย   - 
เมื่อวันที่  ๑๔  กันยายน ๒๕๕๙ เวลา ๑๖.๐๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่ตัดตนไมที่ลมทับรานขายสมตํา 
ที่บริเวณตรงขามสํานักงานปศุสัตวจังหวัดกาฬสินธุ ชุมชนเกษตรสมบูรณ  งานอื่นๆ  - เมื่อวันที่  ๗  ตุลาคม 
๒๕๕๙  ฉีดลางทําความสะอาดพื้นถนน ที่บริเวณสี่แยกพรอมพรรณ  - เมื่อวันที่  ๙  ตุลาคม ๒๕๕๙  
ออกปฏิบัติหนาที่จับงูที่เลื้อยเขาบานเรือนประชาชน ที่บริเวณซอยตรงขามสนามกีฬากลาง  - เมื่อวันที่  ๙  
ตุลาคม ๒๕๕๙  ออกปฏิบัติหนาที่จับงูที่เลื้อยเขาบานเรือนประชาชน ที่บริเวณหลังสนามกีฬากลาง  - เมื่อวันที่ 
๑๑ ตุลาคม ๒๕๕๙  รวมกับเจาหนาที่สํานักทะเบียน นําสงใบมรณะบัตร  - เมื่อวันที่ ๑๒ ตุลาคม ๒๕๕๙  
ฉีดน้ําลางทําความสะอาดบริเวณลานเอนกประสงค สถานีตํารวจภูธรจังหวัดกาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๑๑ ตุลาคม 
๒๕๕๙  ออกปฏิบัติหนาที่จับงูที่เลื้อยเขาบานเลขที่ ๖๙/๔๒  หมูบานสันสุนีย  - เมื่อวันที่ ๒๐ ตุลาคม ๒๕๕๙  
ฉีดน้ําลางทําความสะอาดบริเวณอาคารเรียน โรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสรรพ  งานอาสาปองกันภัยฝายพลเรือน 
(อปพร.)  -  วันที่ ๗  กันยายน ๒๕๕๙ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
รวมการประชุมซักซอมแนวทางการดําเนนิการพัฒนาระบบสารสนเทศ   
เพื่อบริหารการจัดการกิจการอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)  ณ  หองประชุม ๔/๑ 
ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ  -  วันที่ ๑๘ กันยายน ๒๕๕๙ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
ปฏิบัติหนาที่ดูแลรักษาความสงบเรียบรอยบริเวณการจัดงานพุทธาภิเษก   รูปเหมือนเจาโสมพะมิตร (จําลอง) 
และพิธีเปดศาลเจาพอโสมพะมิตร -  วันที่ ๒๐ กันยายน ๒๕๕๙  
กองบังคับการกองรอยอาสารักษาดินแดนจังหวัด 

- 13  - 
กาฬสินธุ ขอสนับสนุนกําลังสมาชิก อปพร. จํานวน ๕๐ คน 
เขารวมพิธีสวนสนามอําลาตําแหนงราชการของผูบังคับบัญชากองรอยอาสารักษาดินแดนจังหวัดกาฬสินธุ  ณ  
สนามหนาศาลากลาง   -  วันที่ ๑๐,๒๔ กันยายน ๒๕๕๙ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
ปฏิบัติหนาที่ดูแลความสงบเรียบรอยในการแขงขันฟุตบอลลีกภูมิภาค  “  ดิวิชั่น ๒ ” ๒๐๑๖ ณ  
สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ  -  สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
ปฏิบัติหนาที่สายตรวจจักรยานตามโครงการสงเสริมสนับสนุนการปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
(สายตรวจจักรยาน อปพร.)  ประจําเดือนกันยายน ๒๕๕๙ ตั้งแตวันที่ ๑ – ๓๐ กันยายน ๒๕๕๙ 
-  วันที่ 20 กันยายน 2559  ประชุมคัดเลือกกรรมการประสานงานศูนย อปพร.  -  วันที่ ๗  ตุลาคม  ๒๕๕๙ 
สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน รวมกับเจาหนาที่งานปองกันฯ 
ทําความสะอาดบริเวณสวนสาธารณะรอบๆ  ศูนยดับเพลิงยอยแกงดอนกลาง  -  วันที่ ๙  ตุลาคม  ๒๕๕๙ 
สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน ปฏิบัติหนาที่จัดการจราจร 
และอํานวยความสะดวกในงานพิธีเทศกาลกินเจ  ที่ชุมชนซอยน้ําทิพย  -  วันที่ ๑๑ ตุลาคม  ๒๕๕๙ 
สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน จํานวน ๕ นาย ปฏิบัติหนาที่จัดการจราจร และอํานวยความสะดวก  
งานศพที่ชุมชนริมแกงดอนกลาง  -  วันที่ ๑๕ ตุลาคม  ๒๕๕๙ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
รวมกับเจาหนาที่งานปองกันฯ ทําบุญถวายตนเงินและทํากิจกรรม           
บําเพ็ญประโยชนเนื่องในวันออกพรรษา ทําความสะอาด ลางพื้น บริเวณวัดใตโพธิ์ค้ํา   -  วันที่ ๒๐ ตุลาคม  
๒๕๕๙ ประธานคณะกรรมการศูนย อปพร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นายเชษฐา  ปทมารังกูล 
ไดเขารวมใหขอมูลตอคณะกรรมการพิจารณารางวัลพระปกเกลา ประจําป ๒๕๕๙  ที่หอประชุมธรรมาภิบาล   
-  วันที่ ๒๒ ตุลาคม  ๒๕๕๙ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน ปฏิบัติหนาที่จัดการจราจร 
และอํานวยความสะดวกในงานบุญกฐินที่ชุมชนวัดเหนือ   -  วันที่ ๒๓ ตุลาคม  ๒๕๕๙ 
สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน ปฏิบัติหนาที่จัดการจราจร 
และอํานวยความสะดวกในงานบุญกฐินที่วัดปาทุงศรีเมือง -  วันที่ ๒๓ ตุลาคม  ๒๕๕๙ 
สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน เขารวมในพิธีถวายพวงมาลาเนื่องในวันปยะมหาราช 
ที่สนามศาลากลาง  -  วันที่ ๒๘ ตุลาคม  ๒๕๕๙ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 



ปฏิบัติหนาที่จัดการจราจร และอํานวยความสะดวกในงานบุญกฐินที่ชุมชนวัดใต -  
สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
ปฏิบัติหนาที่สายตรวจจักรยานตามโครงการสงเสริมสนับสนุนการปองกันและบรรเทาสาธารณภัย       
(สายตรวจจักรยาน อปพร.)  ประจําเดือนตุลาคม ๒๕๕๙ ตั้งแตวันที่ ๑ – ๓๑ ตุลาคม ๒๕๕๙  
ภาพสมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน รวมกับเจาหนาที่งานปองกันฯ 
ทําบุญถวายตนเงินและทํากิจกรรม           บําเพ็ญประโยชนเนื่องในวันออกพรรษา ทําความสะอาด ลางพื้น 
บริเวณวัดใตโพธิ์ค้ํา  สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน ออกกําลังกายเตรียมความพรอมดานรางกาย 
สัปดาหละ ๑ ครั้ง  สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
รวมทําความสะอาดบริเวณสวนสาธารณะแกงดอนกลางและวัดใต   งานทะเบียน  
จํานวนประชากรเดือนตุลาคม 2559  จํานวน 33,964 คน  จํานวนครัวเรือน  14,970 ครัวเรือน 
จํานวนประชากรยายเขายายออกเดือนตุลาคม 2559 ยายเขาจํานวน 100 ราย ยายออกจํานวน 44 ราย 
งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 724 ราย งานบัตรประชาชนมีผูมารับบริการ 1,053 ราย 
จํานวนผูสูงอายุเสียชีวิต 9 ราย โครงการบริการเชิงรุกแกผูประสบปญหา  จํานวนผูรับบริการ  6 ราย   

สํานักการสาธารณสุขฯ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการสาธารณสุขฯ 
นางเพ็ญพร ศุภสุข   ผอ.สํานักการสาธารณสุข     ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ 
สรุปคาน้ํามันเชื้อเพลิงและหลอลื่น เดือนตุลาคม 2559  เบนซิน  จํานวนที่ใช 782 ลิตร ลดการใชพลังงาน  
896 ลิตร  ดีเซล  จํานวนที่ใช 12,339 ลิตร ลดการใชพลังงาน 3,253 ลิตร  LPG จํานวนที่ใช 801.61  
ลิตร ลดการใชพลังงาน  324.90 ลิตร ดานความสะอาด ลางทําความสะอาดตลาดโตรุง  5  ครั้ง 
ลางทําความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร 1 ครั้ง  ลางทําความสะอาดตลาดลาน 1,2,3 1 ครั้ง  
ทําความสะอาดถนนชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  33  ครั้ง  ลอกทอระบายน้ํา/แกปญหาทอระบายน้ําอุดตัน  
1 จุด  ซอมบํารุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ํามันเครื่อง 8 คัน/9 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพิ่ม 5 ใบ  
ซอมแซมฝาปดทอระบายน้ํา/เปลี่ยน 19   
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ฝา  ดานสงเสริมสิ่งแวดลอมและบริการสาธารณะ 3.1 
รักษาความสะอาดงานแปรรูปขบวนเพื่อไวอาลัยแดพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดชมหิตลาธิเ
บศรรามาธิบดีจักรีนฤบดินทรสยามินทราธิราชบรมนาถบพิตร ในวันที่ 19 ต.ค.59 ณ 
ลานคอนกรีตบริเวณดานหนาศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ  ๔. ดานสิ่งแวดลอม  ๔.๑ 
การเพิ่มประสิทธิภาพการลดปริมาณขยะ   คัดแยกขยะในโรงคัดแยกขยะระหวาง  29 ก.ย. 59 – 28 ต.ค. 
59  - ปริมาณขยะที่คัดแยกได  7.2 ตัน  - จําหนายขยะที่คัดแยกไดรวม  1 ครั้ง  เปนเงิน 20,625 บาท  
๔.2 กําจัดมูลฝอย  กําจัดมูลฝอยในเดือน ต.ค. 59 รวม 3,834.00 ตัน เปนมูลฝอยจาก   - 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  1,381.40 ตัน  - ทองถิ่นอื่น ๆ ( 32 แหง) 2,452.60 ตัน  
คุณภาพน้ําผานเกณฑมาตรฐานทั้งหมด  5. ดานสขุาภิบาล 1 – 31 ตุลาคม 2559  
เทศบาลเมืองกาฬสินธุตอนรับคณะกรรมการประเมินเมืองจักรยาน  วันที่ ๒-๓ ตุลาคม ๒๕๕๙ 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุตอนรับคณะกรรมการตรวจประเมินเมืองจักรยาน ชมรมจักรยานในเขตเทศบาล 
และประชาชนผูใชจักรยาน รวมตอนรับพรอมตอบขอซักถามแนวทางการพัฒนาเมืองจักรยาน 
และตรวจเยี่ยมเสนทางจักรยาน   5.1 ตอใบอนุญาต  1. ใบอนุญาตปดปายโฆษณา 10 ราย 2. 
ใบอนุญาตประกอบกิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ  2 ราย  3. ใบอนุญาตสะสมอาหาร 6 ราย  4. 
ใบอนุญาตจําหนายสินคาในที่หรือทางสาธารณะ -  4. จายถังดักไขมัน 11  5. ปรับตาม พรบ. –  
ดานปองกันและควบคุมโรค  6.1 เยี่ยมบานผูปวยโรควัณโรค  ไดลงพื้นที่เพื่อติดตามเยี่ยมบานผูปวยรายเกา 
ที่ชุมชนคุมหวย ทุกสัปดาห ๆ ละ ๑ ครั้ง โดยการติดตามการกินยาตอหนา และตอเนื่องใหครบ ๖ เดือน 
สรุปผลการดําเนินงาน - ลงเยี่ยมบานผูปวยวัณโรครายเกา ๒ ราย เดือนนี้ไมมีผูปวยที่ตองขึ้นทะเบียนรายใหม 



ดังนี้    - เปนผูปวยวัณโรคดื้อยาตองฉีดยาทุกวันจนครบ ๑ ป และผูปวยที่ตองทานยาจนครบ ๖ เดือน ๑ ราย 
ผูปวยรายนี้เขาสูกระบวนการในการรักษาแลว  ๒ เดือน ผูปวยที่รายงานมาแลวตั้งแตตนป ๔ ราย 
หายเปนปกติแลวใหออกจากระบบในการรักษา  6.๓ กิจกรรมปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  วันที่ ๒๐ 
กันยายน ๒๕๕๙ จัดกิจกรรมรณรงคกําจัดลูกน้ํายุงลาย กําจัดแหลงเพาะพันธลูกน้ํายุงลายโดย อสม. 
พรอมกันทุกชุมชน ประจําเดือนตุลาคม  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI,CI) ประจําเดือน ตุลาคม 
๒๕๕๙  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI) นอยกวา  ๑๐ มี  ๓๕ ชุมชน  มีความเสี่ยงนอย  
คิดเปนรอยละ ๙๗.๒๒      - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI) ระหวาง ๑๐ – ๓๐  มี ๑ ชุมชน 
มีความเสี่ยงปานกลาง  คือ ชุมชนคุมหวย คิดเปนรอยละ ๒.๗๗  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI)  
มากกวา ๓๐ มีความเสี่ยงสูง  ไมมีชุมชนใด   ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของสถานศึกษาทั้ง 
๒๓ แหง  - สถานศึกษาที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออก ไมมีแหงใด  
ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของวัดทั้ง ๑๐ วัด   
วัดที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกเนื่องจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ํายุงลายที่สูงกวาเกณฑ มี  ๑ 
แหง คือ มีคา CI ที่มากกวา ๐ ไดแก วัดกลาง มีคา CI =๑.๔    มีผูปวยตั้งแตตนปถึง ตุลาคม – กันยายน ๕๙ 
จํานวน ๑๐ ราย    เดือนตุลาคม 2559 ไมมีผูปวยไขเลือดออก    7. ดานสงเสริมสุขภาพ   7.๑ 
โครงการเยี่ยมบานมารดาและบุตรหลังคลอด  (ระหวางวันที่ 1 – 30 ตุลาคม ๒๕๕9)  มารดาหลังคลอด  16 
ราย   ไดรับการเยี่ยม 16 ราย - บุตร เพศชาย  9 ราย  - บุตร เพศหญิง  8 ราย  มารดาอายุนอยกวา 20 ป  
4 ราย  บุตรน้ําหนักนอยกวา 2,500 กรัม  1 ราย  8. ดานรักษาพยาบาล  
งานศูนยบริการสาธารณสุขในศูนยบริการแหงที่  1  ซอยน้ําทิพย  มีผูมารับบริการทั้งหมด 676 ราย 
ตรวจโรคทั่วไป 346  ราย ทันตกรรม 198 ราย งานแผนไทย นวด 58 ราย วางแผนครอบครัว  14 ราย  
ฉีดวัคซีน 22 ราย ลางแผล ตัดไหม เย็บแผล 38 ราย ตรวจจอประสาทตา  - ราย ศูนยบริการที่ 2 ดงปอ 
มีผูมารับบริการทั้งหมด 395 ราย  ตรวจโรคทั่วไป 329 ราย ทันตกรรม 4 ราย  งานแพทยแผนไทย นวด 
40 รายประคบ - ราย  วางแผนครอบครัว  5 ราย  ฉีดวัคซีน 11  ราย  ลางแผล ตัดไหม เย็บแผล - ราย  
ฉีดวัคซีนไขหวัดใหญ - ราย รายรับ-รายจาย งานศูนยบริการสาธารณสุขในศูนยบริการแหงที่  1  ซอยน้ําทิพย 
เงินคงเหลือในบัญชี 1,691,110.92 บาท ศูนยบริการที่ 2 ดงปอ  เงินคงเหลือในบัญชี 334,958.43 บาท   
งานทันตสาธารณสุข  วันที่ 13 ตุลาคม 59 
ใหบริการทันตกรรมนักเรียนชวงปดเทอมที่ศูนยบริการสาธารณสุขเทศบาลเมืองกาฬสินธุแหงที่ 1 ซอยน้ําทิพย  
วันที่ 18 ตุลาคม 2559 เวลา 09.00-12.00น. กิจกรรมรณรงค  “คนไทยฟนดี สดุดีสมเด็จยา”ณ   
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ศูนยบริการสาธารณสุข แหงที่  2 ดงปอ  รวมทั้งหมด 44 ราย  วันที่ 19 ตุลาคม 2559 เวลา 09.00-
12.00น. กิจกรรมรณรงค   “คนไทยฟนดี สดุดีสมเด็จยา”  ณ ศูนยบริการสาธารณสุขแหงที่ 1 ซอยน้ําทิพย 
รวมทั้งหมด 52 ราย  วันที่ 21 ตุลาคม วันทันตสาธารณสุข  ณ ศูนยบริการสาธารณสุขซอยน้ําทิพย  วันที่ 26 
ตุลาคม 2559 เด็กนักเรียน เทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์ มารับบริการทันตกรรม ชวงปดเทอม  ณ 
ศูนยบริการสาธารณสุขซอยน้ําทิพย รวมทั้งหมด 23 ราย  ดานสัตวแพทย 
ในคลินกิรักษาสัตวมีผูนําสัตวมารับบริการ 299 ราย เปนจํานวนสัตว 399 ตวั สุนัข 207 ตัว แมว 122 ตัว 
กระตาย - ตัว  คาธรรมเนียมในการรักษาสัตวในรอบเดือนเก็บได 17,680 บาท 
โรงฆาสัตวดําเนินการมีผูมาขออนุญาต  จํานวน 21 ราย จํานวนสัตวที่มารับการชําแหละ  2,016 ตัว 
คาธรรมเนียมที่จัดเก็บได 202,584 บาท  
ใหบริการตามคํารองขอความอนุเคราะหซึ่งในรอบเดือนมีผูมาเขียนคํารองขอความอนุเคราะห  7 เรื่อง  
กองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 3 ตุลาคม 2559 
พิธีลงนามความรวมมือขับเคลื่อนธรรมนูญสุขภาพตําบลกาฬสินธุ อําเภอเมือง จังหวัดกาฬสินธุ ระหวาง 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุกับมหาวิทยาลัยกาฬสินธุ 

สํานักการศึกษา 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสํานักการศึกษา 

นางสาวสุนิสา  บุญศิลป  รอง ผอ.สํานักการศึกษา    ฝายแผนงานและโครงการงานธุรการ 
หนังสือเขา 275 หนังสือออก 105 ขออนุญาตลา 6 มาตรการประหยัดพลังงานเดือนกันยายนและตุลาคม 
2559  น้ํามัน ใชไป 110 ลิตร ลดลง 53 ลิตร  สํานักการศึกษา  การประชุมผูบริหารสถานศึกษาสัญจร วันที่ 
17 ตุลาคม 2559 เวลา 13.30 น. ณ  หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  คณะผูบริหาร 
คณะครูโรงเรียนเทศบาลในสังกัด รวมพิธีลงนามถวายอาลัย  
พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช วันที่ 17 ตุลาคม 2559  ณ  
สํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   งานสงเสริมประเพณีศิลปวัฒนธรรมถวายศาลาบําเพ็ญกุศลและเตาเผาไฟฟา  
วันที่ 1 ตุลาคม 2559  เวลา 09.30 น.  ณ วัดสวาคงคา  ถวายศาลบําเพ็ญกุศลและเตาเผาไฟฟา วันที่ 9 
ตุลาคม 2559  เวลา 09.30 น.  ณ วัดชัยสุนทร  งานศึกษานอกระบบและตามอัธยาศัย  
งานสอนเด็กดอยโอกาสในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ครูสอนเด็กดอยโอกาส  
ในการดําเนินกิจกรรมการเรียนการสอนเด็กดอยโอกาส ของครูสอนเด็กดอยโอกาส ประจําเดือนตุลาคม 259   
ซึ่งเปนปงบประมาณ 2560 ไดปฏิบัติหนาที่ในการทํากิจกรรม การเรียนการสอนตามปกติ 
สวนมากเนนลงพื้นที่หมูหมูบานจารุพัฒนา   ชุมชนโพธิ์ไทร ซึ่งมีเด็กดอยโอกาสเปนจํานวนมาก 
และชุมชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   โครงการเดน ประจําเดือนตุลาคม 2559  
สถานศึกษาในสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   รวมงานเกษียณอายุราชการ ประจําป 2559  วันที่ 27 
กันยายน 2559 ณ โรงแรมชารลอง บูทรีค  วันที่ 19 ตุลาคม 2559  
รวมแสดงความสํานึกในพระมหากรุณิธิคุณถวายความอาลัยแดพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวในพระบรมโกศ 
(ครบ 7 วัน)   ณ  บริเวณหองโถง ชั้นที่ 1 ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ  โรงเรียนเทศบาล 1 
กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์   กิจกรรมเขาคายวิชาการ วันที่ 22 กันยายน 2559    ณ  โรงเรียนเทศบาล 1 
กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  สอบวัดผลประเมินผลภาคเรียนที่ 1/2559 ระดับชั้น ป.1-6   ในระหวางวันที่ 3 – 5 
ตุลาคม 2559    ณ  โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์   ประชุมพนักงานครู ประจําเดือนตุลาคม 
2559  วันพุธที่ 6 ตุลาคม 2559  ณ หอง 311 โรงเรียนเทศบาล 1   
ประชุมเตรียมความพรอมรับคณะกรรมการประเมินรางวัลพระปกเกลา ป 2559 (รอบสุดทาย)   ในวันที่ 17 
ตุลาคม 2559  ณ หอง 311 โรงงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธพิทยาสิทธิ ์ โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา   
วันที่ 10 – 15 ตุลาคม 2559  บุคลากรโรงเรียนเทศบาล 2  รวมทําอาหารใหกับนักกีฬาที่เขาคายฝกซอม   
ณ สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  วันที่ 3 ตุลาคม 2559 
ศึกษาดูงานโรงเรียน MEP  ณ โรงเรียนเทศบาล 2 ชํานาญนุเคราะห จังหวัดหนองคาย   วันที่ 14 ตุลาคม 
2559 ประเพณีกวนขาวทิพย วัดเหนือ   วันที่ 19 ตุลาคม 2559  พิธีทําบุญอายุวัฒนะมงคล 
พระเดชพระคุณ พระครูอนุสรธรรมคุณ  วันที่ 20 ตุลาคม 2559 รวมรับการประเมินรางวัลพระปกเปลา   
โรงเรียนเทศบาล 4 วัดใตโพธิ์ค้ํา   รวมพิธีวันที่ระลึกพระบาทสมเด็จพระจอมเกลาเจาอยูหัว วันที่ 1 ตุลาคม 
2559  ณ หองประชุม 80 พรรษา   วันที่ 10 ตุลาคม 2559 ปจฉิม 
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นิเทศนักเรียนกอนเปดภาคเรียน  ณ  หองประชุมโรงเรียนเทศบาล 4 วัดใตโพธิ์ค้ํา  
ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  วันที่ 7 ตุลาคม 2559 เยี่ยมคายเก็บตัวนักกีฬา ณ 
สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ 
วันที่ 10 ตุลาคม 2559 ประชุมวางแผนกอนปดเทอม  วันที่ 19 ตุลาคม 2559  
พิธีลงนามถวายอาลัยพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดชฯ 
ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  วันที่ 6 ตุลาคม 2559  ประชุมวางแผนการปฏิบัติงาน  วันที่ 6 
ตุลาคม 2559  เด็กเล็กเรียนรูการทําไขเจียว ขนมปงใสนม  วันที่ 10 ตุลาคม 2559  
คณะครูระดมความคิดเห็นและขอเสนอแนะเกี่ยวกับงานและปฏิทินปฏิบัติงาน  วันที่ 11 ตุลาคม 2559  
สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ออกมาพนยุงลาย  กิจกรรมเคลื่อนไหวของเด็ก 



งานตอไปที่สํานักการศึกษาจะตองดําเนินการคือ - วันที่ 1 พฤศจิกายน 2559  เปดภาคเรียนที่ 2 ปการศึกษา 
2559   - วันที่ 7 – 8 พฤศจิกายน 2559 โครงการฝกอบรมครูและบุคลากรทางการศึกษา 
ประจําปงบประมาณ 2559   - วันที่ 21 พฤศจิกายน 2559  พิธีทําบุญเลี้ยงพระ โรงเรียนเทศบาล 4  
 - วันที่ 21 – 25 พฤศจิกายน 2559 สอบแขงขันคนเกงในโรงเรียนทองถิ่น ปการศึกษา 2559 กลุมสาระฯ 
สังคมศึกษาฯ  - วันที่ 23 – 25 พฤศจิกายน 2559 สอบแขงขันคนเกงในโรงเรียนทองถิ่น ปการศึกษา 
2559 กลุมสาระฯ คณิตศาสตรฯ  - วันที่ 28 – 30 พฤศจิกายน 2559 
สอบแขงขันคนเกงในโรงเรียนทองถิ่น ปการศึกษา 2559 กลุมสาระฯ ภาษาตางประเทศฯ 

สํานักการคลัง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสํานักการคลัง 
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายงานประมาณการรายรับ ตั้งแตตุลาคม 
2559 (ไตรมาส 1)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรตั้งแตเดือนตุลาคม 2559  1.หมวดภาษีอากร  
รับจริงตั้งแตเดือนตุลาคม 2559  เขามาทั้งหมด 172,512.65 บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม 
จากเดือนตุลาคม 2559  เขามาทั้งหมด 562,280.60 บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนตุลาคม 
2559  เขามาทั้งหมด 535,527.53 บาท 4.หมวดรายไดจากทุน ยังไมมีเขามา  
5.รายไดจากสาธารณูปโภคฯ ยังไมมีเขามา  6.รายไดเบ็ดเตล็ด จากเดือนตุลาคม 2559  เขามาทั้งหมด 
895,563.50 บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  6  รายการ  จากเดือนตุลาคม 2559    จํานวน 
2,165,884.28 บาท  7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนตุลาคม 2559  เขามาทั้งหมด  - บาท 
8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  8,882,958 บาท ดานการศึกษา   เขามาทั้งหมด  18,723,110  
บาท รวมเงินอุดหนุน  จํานวน 47,606,068  บาท รวมรายรับทั้งสิ้นที่รับจริง จํานวน 49,771,952.28 
บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนตุลาคม 2559  จํานวน 3,122,295.60  บาท   
10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนตุลาคม 2559  จํานวน 377751.54  บาท   รายงานรับ 
- จาย ประจําเดือนตุลาคม 2559 รายรับจริงเดือน ต.ค.59  จํานวน  49771952.28  บาท   รายจายจริง 
ต.ค.59  จํานวน  20663183.77  บาท  ยอดคงเหลือยกไป พ.ย.59  จํานวน 29,108,768.51 บาท  

สํานักการชาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการชาง 
นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ   ผอ.สํานักการชาง   สํานักการชาง  
สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมืองฝายควบคุมการกอสราง  โครงการตามเทศบัญญัติ จํานวน 45 
โครงการ  งานออกแบบ ออกแบบ เขียนแบบ ประมาณราคา  กอสรางรางระบายน้ํา คสล.รูปตัวยู ซอยดอกไม  
ชุมชนซอยน้ําทิพย  กอสรางถนน คสล.ซอยกุดยางสามัคคี 1  ตอเติมศาลาชุมชนทุงศรีเมืองพัฒนา  
ปรับปรุงภูมิทัศนโรงเรียนเทศบาล 4 วัดใตโพธิ์ค้ํา (ถนนประดิษฐ)  งานควบคุมการกอสราง  
กอสรางรางระบายน้ํารูปตัวยู พรอมขยายผิวจราจร ซอยอนรรฆนาค 13  
ปรับปรุงแกมลิงกุดโงงสาธารณะประโยชน  กอสรางอาคารเรียน 4 ชั้น 12 หองเรียน โรงเรียนเทศบาล 2 
วัดสวางคงคา  กอสรางระบบระบายน้ําถนนวิโรจนรัตน ตอจากโครงการเดิม  กอสรางรางระบายน้ํา 
คสล.รูปตัวยู ทางเขาโรงเรียนอนุบาลทุงมน  ฝายสาธารณูปโภค ในเดือนตุลาคม 2559 ติดตั้งและ 
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จัดเก็บสถานที่งานพิธีการตางๆ ปฏิบัติตามคํารองของประชาชน  16 งาน  ปฏิบัติตามภารกิจ 41 งาน  
ซอมแซมไฟฟาแสงสวาง ภายในเขตเทศบาล  ปฏิบัติตามคํารองของประชาชน  72 งาน  ปฏิบัติตามภารกิจ 
11 งาน  ตัดตนไม ภายในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ปฏิบัติตามคํารองของประชาชน 8 งาน  
ปฏิบัติตามภารกิจ 21 งาน   เพิ่มไฟสองสวางทางเดิน-วิ่ง สวนสาธารณะริมแกงดอนกลาง  
ซอมแซมถนนแยกสํานักงานประปาสวนภูมิภาค สาขากาฬสินธุ  จัดสถานที่บริเวณวัดกลางอารามหลวง   
สรุปผลงาน งานสวนสาธารณะ  ประจําเดือนตุลาคม 2559   1. ตัดหญาและตัดแตงไมประดับ  - 



บริเวณเกาะกลางถนนถีนานนท  - บริเวณเกาะกลางถนนอรรถเปศล  - บริเวณเกาะกลางถนนกาฬสินธุ  - 
บริเวณสวนหยอมวงเวียนโปงลาง  - บริเวณสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษา  - 
สวนหยอมหนาวัดใตโพธิ์ค้ํา  - สวนหยอมหนาสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ประดับไฟเทศกาลตรุษจีน  
ประดับผาอาคารสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  หนาจวนผูวาราชการจังหวัด วางทอ คสล.โรงเรียนเทศบาล 
4 วัดใตโพธิ์ค้ํา (ถนนประดิษฐ)  วางทอ คสล.โรงเรียนเทศบาล 4 วัดใตโพธิ์ค้ํา (ถนนประดิษฐ)  
งานบริการประชาชน  โครงการประหยัดพลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
สํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในเดือน ก.ย. 59 ใชไฟฟา จํานวน  28,860หนวย  เพิ่มขึ้น 3,274 หนวย  
สถานีดับเพลิง  ในเดือน ก.ย. 59 ใชไฟฟา จํานวน 4,293 หนวย   เพิ่มขึ้น   337  หนวย  โรงเรียนเทศบาล 
๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์ ในเดือน ก.ย. 59 ใชไฟฟา จํานวน  15,256 หนวย   เพิ่มขึ้น 97  หนวย  
โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา  ในเดือน ก.ย. 59 ใชไฟฟา จํานวน  6,159   หนวย  ลดลง  1,626  
หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ  ในเดือน ก.ย. 59 ใชไฟฟา จํานวน  4,288  หนวย  เพิ่มขึ้น 1,136  
หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๔ วัดใตโพธิ์ค้ํา  ในเดือน ก.ย. 59 ใชไฟฟา จํานวน  2,662   หนวย  ลดลง  225  
หนวย  ในปงบประมาณ 2559  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ไดรับสิทธิ์ 10% การใชไฟฟาสาธารณะ จํานวน  
3,437,480.00  หนวยใชไฟฟาสาธารณะจริงจํานวน  3,076,176.00  หนวย  ซึ่งนอยกวาสิทธิ์ที่ไดรับ
 จํานวน     361,304.00  หนวย   สรุปรายการเบิก–จาย น้ํามันดีเซล เดือนตุลาคม 2559 
สํานักปลัดเทศบาล ใชเพิ่มขึ้น 64  ลิตร สํานักการชาง ใชเพิ่มขึ้น 445 ลิตร 
สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ใชเพิ่มขึ้น 3,253 ลิตร สํานักการคลัง ใชลดลง 120 ลิตร 
กองสวัสดิการสังคม ใชเพิ่มขึ้น 3  ลิตร สํานักการศึกษา  ใชลดลง 67 ลิตร  กองวิชาการ ใชลดลง 24 ลิตร   

กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 
จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท    หน.ฝายแผนงานและงบประมาณ   ฝายบริหารงานทั่วไป  
1.สรุปคาใชจายประจําเดือนกันยายนและตุลาคม 2559 งบประมาณตั้งไว 1,560,000 บาท  รวมคาใชจาย  
208,648  บาท  ยอดเงินคงเหลือ  1,296,387 บาท  2.หนังสือเขา 86  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 57 
เรื่อง 4.บันทึกจัดซื้อ – จัดจาง 10 เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 20 เรื่อง  
รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกันยายนและตุลาคม 2559 ฝายแผนงานและงบประมาณ  พ.ศ. 2559  
โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2560  - โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 
พ.ศ.2560  ครั้งที่ 1  มีรายการดังนี้ 
- โอนครั้งที่ 1/2560  จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 120,000 บาท กองสวัสดิการฯ  2. 
รางวัลองคกรปกครองสวนทองถิ่นที่มีการบริหารจัดการที่ดี ประจําป 2559   
เทศบาลเมืองกาฬสินธุไดรับรางวัลชมเชยองคกรปกครองสวนทองถิ่น ขนาดใหญ 
ประเภทโดดเดนที่มีการบริหารจัดการที่ดี ประจําป พ.ศ.2559  โดยไดรับโลรางวัลพรอมเงินรางวัล 
3,500,000 บาท  3. จดหมายขาว เทศบาลเมืองกาฬสินธุไดจัดทําจดหมายขาวเสนทางงบประมาณ 
ประจําป 2560  เพื่อเผยแพรใหพี่นองประชาชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
ไดรับทราบอยางทั่วถึงพรอมทั้งเผยแพรผานเว็บไซตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  4. 
โครงการสงเสริมคุณธรรมนําความซื่อตรง  5. 
ประชุมคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําแผนพัฒนาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  6. รางวัลพระปกเกลา  7. 
โครงการกาฬสินธุ 3 ดี  รายงานผลการดําเนินงานโครงการ 3 ดี  ประจําเดือนตุลาคม 2559 ในเว็บไซตของ 
สสจ.กส.  ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ  การประชุมคณะกรรมการหอกระจายขาวครั้งที่ 1/๒๕60   
ประชุมคณะกรรมการดําเนินการหอกระจายขาวชุมชน ครั้งที่ ๑/๒๕๖๐ ขึ้น นายนพสิทธิ์   
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กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ ไดเปนประธานมอบ 
เกียรติบัตรแกผูมีจิตอาสาซอมบํารุงหอกระจายขาวชุมชนเทศบาลเมืองกาฬสินธุ และนายประเสริฐสิทธิ์ 



นธีนาม 
ประธานคณะกรรมการหอกระจายขาวชุมชนนําคณะกรรมการฯรวมแสดงความสํานึกในพระมหากรุณาธิคุณถว
ายความอาลัยแดพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช  1.งานประกาศเสียงตามสาย จํานวน 36 
งาน 2.เชิญสื่อมวลชนทําขาวประชาสัมพันธ  จํานวน 3 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ - งาน 4.งานภาพนิ่ง  
จํานวน 28 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จํานวน 28 งาน  6.  งานพิธีกร  จํานวน 6 งาน 
7.รถประชาสัมพันธ จํานวน  1 งาน  8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  จํานวน 6 ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล 
แผนพับ 2 งาน จดหมายขาว -  ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ จํานวน 8 งาน 
2.งานตัดตอเสียง จํานวน 8  งาน 3.งานเว็บไซต จํานวน 28 ขาว 4.Facebook จํานวน 49 งาน  
5.ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบิ้ลทีวี 7 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 
9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) จํานวน - งาน  10.จัดทําวีดีทัศน  จํานวน - งาน  
สรุปรายงานผลการปฏิบัติงาน  ฝายนิติการ  ประจําเดือนกันยายนและตุลาคม 2559  เรื่องรองเรียนรองทุกข 
จํานวน 19 เรื่อง  

กองสวัสดิการสังคม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปกองสวัสดิการสังคม 
นายสังวาล เมืองโคตร    หน.ฝายพัฒนาชุมชน    กองสวัสดิการสังคม  
สรุปรายงานการใชน้ํามันเชื้อเพลิงและคาไฟฟาประจําเดือนกันยายนและตุลาคม 2559  
การใชน้ํามันเชื้อเพลิง (ดีเซล)  ประจําเดือนกันยายนและตุลาคม 2559 ใชน้ํามันทั้งหมด 155 และ 159  
ลิตร เพิ่มขึ้น 4 ลิตร ฝายพัฒนาชุมชน   โครงการประชุมประจําเดือนคณะกรรมการและผูนําชุมชน   
การประชุมประจําเดือนคณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชนประจําเดือน ตุลาคม ๒๕๕๙  วันที่ 6 ตุลาคม 
2559 เวลา 09.30 น. ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ โดยกองสวัสดิการสังคม 
จัดการประชุมประจําเดือนคณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน ประจําเดือนกันยายน ครั้งที่ 1/2560 
ซึ่งมีคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนการบริหาร พนักงานครู 
พนักงานและเจาหนาที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ คณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน ทั้ง ๓๖ ชุมชน 
เขารวมการประชุม โดยมีนายจารุวัฒน บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
เปนประธานในการประชุมและมอบรางวัลการประกวดชุมชนดีเดน ประจําป 2559  
โครงการประกวดชุมชนดีเดน ดังนี้  เขต 1 รางวัลชนะเลิศ ชุมชนหนาโรงเลื่อย รองชนะเลิศอันดับ 1 
ชุมชนซอยน้ําทิพย รองชนะเลิศอันดับ 2 ชุมชนทาสินคา รางวัลชมเชย ไดแก ชุมชนโรงงิ้ว ชุมชนวัดเหนือ 
ชุมชนดอนสวรรค เขต 2 รางวัลชนะเลิศ ไดแก ชุมชนวัดหอไตรปฏการาม รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 
ชุมชนทุงสระ รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 ชุมชนคุมหวย รางวัลชมเชย ไดแก ชุมชนหัวโนนโก ชุมชนบุญกวาง 
เขต 3 รางวัลชนะเลิศ ชุมชนทุงศรีเมืองพัฒนา รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 ชุมชนสงเปลือยกลาง 
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง รางวัลชมเชย ไดแก ชุมชนสงเปลือยใน 
ชุมชนเกษตรสมบูรณ  ฝายสังคมสงเคราะห  โครงการสรางหลักประกันรายไดแกผูสูงอายุ ผูพิการและผูติดเชื้อ 
HIV   เมื่อวันที่ ๔ ตุลาคม ๒๕๕๙ ฝายสังคมสงเคราะหกองสวัสดิการสังคม ไดดําเนินการจายเบี้ยยังชีพแก 
ผูสูงอายุ ผูพิการ และผูติดเชื้อ HIV. ณ หอประชุมพวงพะยอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
โดยเบิกเงินจายแบบขั้นบันไดแยกเปนรายละเอียด ดังนี ้  ๑. 
ผูสูงอายุตามโครงการสรางหลักประกันรายไดแกผูสูงอายุ  จํานวน  ๓,๒๔๗  ราย   เปนเงิน  ๑,๓๔๙,๙๐๐ 
บาท   เสียชีวิต  ๗ ราย (จากขอมูลทะเบียนราษฎร)  ๒. ผูพิการตามโครงการจัดสรรสวัสดิการคนพิการ   
จํานวน  ๖๖๗  ราย  เปนเงิน  ๕๓๐,๔๐๐ บาท  ๓. ผูติดเชื้อ HIV. จํานวน  ๒๕  ราย   เปนเงิน  ๑๒,๕๐๐  
บาท   ตอนรับคณะศึกษาดูงานเทศบาลตําบลแต อําเภออุทุมพรพิสัย จังหวัดศรีษะเกษ   เมื่อวันที่ ๑๔ ตุลาคม 
๒๕๕๙ เทศบาลตําบลแต อําเภออุทุมพรพิสัย จังหวัดศรีษะเกษ 
ศึกษาดูงานการจัดการชุมชนของกองสวัสดิการชุมชน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ โดยลงพื้นที่ ณ 
ชุมชนหนองไชยวาน เพื่อศึกษาดูงานจากกลุมองคกรตางๆ ในชุมชน โดยมีนายวรวิทย ภูอวด 



ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคมกลาวตอนรับ  การประชุมขับเคลื่อนการดําเนินงานกองทุนพัฒนาบทบาทสตรี 
ตําบลกาฬสินธุ   วันที่ ๑๘ ตุลาคม ๒๕๕๙ มีการประชุมขับเคลื่อนการดําเนินงานกองทุนพัฒนา 
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บทบาทสตรี เพื่อคัดเลือกคณะทํางานงาน จากอาสาสมัครผูประสานงานกองทุนฯ ๓๖ ชุมชนๆ ละ ๑ คน 
และคักเลือกคณะทํางานในระดับตําบล จํานวน ๙ คน ดังนี ้ ๑. นางอรพินท พรหมอาจ  หัวหนาคณะทํางาน  
๒. นางพเยาว จําเริญควร  คณะทํางาน ๓. นางดวงฤดีศรี กาญจันดา  คณะทํางาน  ๔. น.ส. รุงจุรี 
กลัดภิบาลคณะทํางาน  ๕. นางหนูมาศ ถิตยรัตน  คณะทํางาน   ๖. นางพวงเพรช แฝงจันดา  คณะทํางาน  ๗. 
นาง 
สุกัญญา ทุมจันทรไตร  คณะทํางาน  ๘. นางโฉมผกา เบญจมาศ  คณะทํางาน  ๙. น.ส. พุตธิชา 
ไชยหอมคณะทํางาน  พิธีมอบบานพระราชทานให นายจี ศรีแพงมล  วันที่ ๒๑ ตุลาคม ๒๕๕๙ 
กองสวัสดิการสังคมไดรวมพิธีมอบบานพระราชทานใหแก นายจี ศรีแพงมล 
โดยไดรับการสนับสนุนจากกองกําลังรักษาความสงบเรียบรอย จังหวัดกาฬสินธุ 
สํานักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยจังหวัดกาฬสินธุ ศูนยดํารงธรรม และเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
ในการนี้ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดมอบไกพันธุไขและพันธุปลา ใหแกนายจี ศรีแพงมล 
เพื่อดําเนินแนวทางตามหลักเศรษฐกิจพอเพียง   มอบเครื่อง อุปโภค บริโภค 
ใหแกชาวบานชุมชนจารุพัฒนาและชุมชนโพธิ์ไทร   เมื่อวันที่ ๒๖ ตุลาคม ๒๕๕๙ 
ฝายสังคมสังเคราะหรวมกับมูลนิธิเต็กกาจี่สิ่งเกาะ มอบเครื่องอุปโภค บริโภคใหแก 
ชาวบานชุมชนจารุพัฒนาและชุมชนโพธิ์ไทร   
ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคมรายงานผลการดําเนินการติดตามใหชวยเหลือของศูนยประสานงานการดุแลชวยเห
ลือเทศบาลเมือง  รายงานผลการดําเนินการติดตามใหการชวยเหลือของศูนยประสานงานการดูแลชวยเหลือ 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ กับผูที่ผานกระบวนการบําบัดฟนฟูเมื่อวันที่ ๒๘ มิถุนายน – ๙ กรกฎาคม ๒๕๕๙ 
ครั้งที่ ๓ เมื่อวันที่ ๑๐ ตุลาคม ๒๕๕๙ ตั้งแตเวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐น. ณ หองประชุมพวงพะยอม จํานวน ๕๐ 
ราย ปรากฏผลติดตาม ดังนี้  ๑. มีผูผานกระบวนการบําบัดฟนฟูมารายงานตัว จํานวน ๑๔ ราย 
ผลการตรวจปสสาวะไมพบสารเสพติดจํานวน ๑๔ ราย  ๒. ไมมารายงานตัว จํานวน  ๓๖ ราย แยกเปน - 
ไปรับราชการทหารเกณฑจํานวน 1 ราย   - ตองโทษคดียาเสพติด จํานวน  ๑๓  ราย  - 
ไปทํางานตางจังหวัด จํานวน  ๓  ราย  - ไมมารายงานตัวและไมแจงเหตุ  จํานวน ๑๙  ราย   
กิจกรรม/โครงการที่กองสวัสดิการสังคม 
จะดําเนินการในชวงเดือนตอไปจัดประชุมประจําเดือนคณะกรรมการชุมชนและผูนํา ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โครงการสรางหลักประกันรายไดใหแกผูสูงอายุ ผูพิการ และผูติดเชื้อ HIV.  
จายเบี้ยวันที่  4  พฤศจิกายน  ๒๕๕๙  ณ  หองประชุมพวงพะยอม 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  5  เรื่อง   อื่น  ๆ   
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง 
อื่นๆ   มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ   

 เรื่องที่  1    การประเมิน KPI 
นายอภิวัฒน ปะกิทัง      รองปลัดเทศบาล     ไดประสานไปยังทานอาจารยชาญชัย  ในวันที่ 7 – 8  
ธันวาคม 2559 นี้ทานพรอมเรื่องการประเมิน KPI  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ใหทุกทานบันทึกเอาไวและเตรียมพรอม 
 เรื่องที่  2     แผนปรับปรุงแผนบุคคล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แผนปรับปรุงแผนบุคคลเราเตรียมไวยังไง 



นายพงษธร    โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     
ตอนนี้ไดใหเจาหนาที่ทําเรื่องแจงสํานัก/กองใหพิจารณาขอตําแหนงและเสนอเทาที่จําเปนสงใหสํานักปลัดเทศบ
าลเพื่อคํานวณคาใชจายและนําเสนอที่ประชุมคณะกรรมการแผนอัตรากําลังเพื่อพิจารณาตอไป 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ถาเราจะเพิ่มตําแหนงหรือปรับปรุงในสวนไหนลองเช็คดูผมก็ไมอยากจะใหเกิน 35%  
 
 

- ๒0  -  

 เรื่องที่  3     เลาประสบการณการไปศึกษาดูงานที่ประเทศญ่ีปุน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ผมไดไปศึกษาดูงานที่ประเทศญี่ปุนเดินทางวันที่ 23 ตุลาคม 2559 เวลา 23.30 น. 
ไปถึงเชาที่ประเทศญี่ปุนเวลาของประเทศญี่ปุนเดินเร็วกวาประเทศไทยเรา 2 ชั่วโมง  พอลงเครื่องก็ไดไปดูงาน 
เที่ยว และไปวัดไหวพระหลังจากนั้นก็รับประทานอาหารและตอนเย็นก็เขาที่พักที่โอซากา  
ตื่นเชาขึ้นมาก็ไดไปดูงานการจัดการเมืองเกียวโตซึ่งเปนเมืองหลวงโบราณเมืองหลวงเกาของประเทศญี่ปุนวาเข
าวางผังเมืองเกี่ยวกับเรื่องการอนุรักษสถานที่เกาๆซึ่งเปนเมืองหลวงโบราณแลวก็มีภูเขาทัศนียภาพที่สวยงาม  
ถามีตึกสูงขึ้นมาเขาจะมีการแกไขอยางไรจะมีการพูดคุยกันใหเห็นเลยวาถามีตึกสูงแบบนี้ในอีก 50 ป 
เมืองเกียวโตจะเปนอยางไร  
และเมืองเกียวโตเปนเมืองที่พระมหาจักรพรรดขิองประเทศญี่ปุนพํานักอยูเหมือนกับกรุงเทพฯของเราที่พระมห
ากษัตริยทรงประทับอยู  ประจัยในความสําเร็จของเขาคือพระมหาจักรพรรดิเหมือนกันกับเรา  
เพราะฉะนั้นบานเมืองเขาถึงสวยงามนาอยูและมีระเบียบ  
ผมไดอยูครึ่งวันไดรับความรูเกี่ยวกับการวางผังเมืองของเมืองเกียวโตซึ่งเปนเมืองโบราณและวิธีการดําเนินการใ
นการที่จะไปสูความสําเร็จของการจัดการผังเมืองและผลสุดทายเขาก็เอาภาพกอนและหลังของการที่ไดรับควา
มรวมมือจากพี่นองประชาชนชาวเกียวโตมาใหดูวาหลังจากที่ทําแลวเปนอยางไรก็ไดนําเสนอสวยงามมาก  วันที่ 
2 ของการไปศึกษาดูงานก็ไดเดินทางไปดูอีกเมืองหนึ่งที่ไดรับภัยพิบัติจากแผนดินไหวมากที่สุดคือเมืองโกเบ  
พอเกิดแผนดินไหว บานพัง 
ตึกพังไมมีการเตรียมตัวกอนจะเปนอยางไรถาไมอยากใหผูคนตายจํานวนมากหรือไมอยากใหมีการสูญเสีย 
เสียหายทําอยางไร 
เขาก็ทําศูนยเตือนภัยใหเห็นและดูเมอืงทั้งเมืองทุกจุดและสามารถดึงจุดขึ้นมาแลวสามารถบัญชาการในหองนั้น
ไดเลยและไดดูเขาบรรยายในศูนยดีและทันสมัยมาก  
และจะมีพิพิธภัณฑใหเราเขาไปดูเปนพิพิธภัณฑที่แสดงใหเห็นถึงบรรยากาศในวันที่แผนดินไหววันนั้นเปนภาพที่
ไมตองบรรยายเลยทําใหน้ําตาเราไหลไดเลย  
ไดความรูเกี่ยวกับเรื่องการเตรียมภัยแตประเทศไทยเราคอนขางที่จะดีเพราะไมมีเหตุการณอยางนั้น 
และไดเขาไปดูการออกแบบดีไซนอาคารของบานและตึกสูงใหรับกับภัยพิบัติแผนดินไหวไดอยางไร  
เขาจะมีการเตรียมการไวหมดทุกอยางเมื่อเกิดเหตุภัยพิบัติและวันที่ 3 
ที่ไปดูงานไปดูเกี่ยวกับเรื่องการศึกษาที่เมืองคันไซเปนเมืองที่มีการจัดการศึกษาที่เหมือนกันหมดเขาจะมีคณะก
รรมการการศึกษาตลอดทั้งเมืองและจะมีหลากหลายอาชีพและกรรมการชุดนี้จะเปนผูวางแนวทางวาอยากจะลู
กหลานเขาทั้งเมืองนั้นเปนอยางไรในอนาคตและมีหลักปฏิบัติงานงายๆ 7 ประการ  
ใหเด็กทุกคนปฏิบัติเหมือนกันและรายงานผลทุกวันๆ 7  วัน ประเมินผลทุกวันที่ 7 , 17 , 27 
ในหนึ่งเดือนจะมีการประเมิน 3 ครั้งที่ลงทายดวย 7 
ตื่นเชาขึ้นมาเด็กจะตองทานขาวเชามาทุกคนเปนการปฏิบัติประจําวันและมาโรงเรียนตองมาเองหามใหผูปกคร
องมาสงอาจจะมาดวยรถโรงเรียนก็ไดและกลับบานไปตองทําการบานเหมือนเปนการปลูกฝงวินัยไวใหเขา   
ยังไงผมจะนําวีดีโอมาใหทุกทานไดชมกันรวมไปถึงทานผอ.ของโรงเรียนของเราเพื่อที่ทานจะไดดูแนวทางและร



องไปปรับปรุงวาเราจะมีอะไรหรือไมที่สําคัญอยากจะใหโรงเรียนของเรามีวัฒนธรรมองคกรที่คลายๆกันหรือเห
มือนกัน  และคนญี่ปุนเขาบอกวาจะตองซื้ออุปกรณที่ใชในขณะฉุกเฉินเตรียมความพรอมเอาไว เชน ขาว แปง 
และอาหารของใช 
ถาเกิดเหตุฉุกเฉินแผนดินไหวไมมีรานขายของผมก็สงสัยวาจะไมหมดอายุเหรอถาเราซื้อเตรียมการไวนานๆ 
เขาบอกวาคนญี่ปุนถูกฝกขึ้นมาวาตองซื้อเตรียมตัวเอาไวเมื่อเกิดเหตุก็ทันใชแตถาไมมีเหตุก็นําไปบริจาคแลวก็ซื้
อใหมมาแทน  นี่เปนเรื่องที่นํามาเลาใหทุกทานไดฟงกัน  มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  
ถาไมมีขอปดประชุม   
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ปดประชุม  16.20 น. 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
        (นายพงษธร  โพธิแทน) 

                หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


